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Evangelium Božího 

království 
Je to řešení! 

Uvědomujete si, že Ježíš řekl, že konec nemůže přijít, dokud 

nebude Boží království kázáno světu jako svědek? 

 
"Vlk také bude bydlet s jehněčím ... Nebolí ani nezničí na celé 

mé Svaté hoře, protože Země bude plná poznání Pána. 

Vody pokrývají moře." (Izaiáš 11: 6,9) 

 
Podle 

Bob Thiel, Ph.D. 
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Proč nemůže lidstvo vyřešit své problémy? 

Víte, že první a poslední věci, které Bible ukazuje, o nichž Ježíš kázal, se 
týkaly evangelia Božího království? 

Víte, že Boží království bylo důrazem apoštolů a těch, kteří je 
následovali? 

Je Boží království osobou Ježíše? Žije teď v nás Boží království Ježíš? Je 
království Boží nějaký druh budoucího skutečného království? Budete 

věřit tomu, co učí Bible? 

Co je království? Co je království Boží? Co Bible učí? Co učila raná 
křesťanská církev? 

Uvědomujete si, že konec nemůže dojít, dokud nebude Boží království 
kázáno světu jako svědek? 

Fotografie na předním obálce ukazuje jehněčího ležícího s vlkem ve složení 
Burdine Printing and Graphics. Fotografie na zadním krytu je součástí původní 
budovy Božího kostela v Jeruzalémě pořízené v roce 2013 Dr. Bobem Thielem.  
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1. Má lidstvo řešení? 

Svět čelí mnoha problémům. 

Mnoho lidí má hlad. Mnoho lidí je utlačováno. Mnoho lidí čelí chudobě. 
Mnoho národů je ve vážném dluhu. Děti, včetně nenarozených, 
zneužívání tváře. Choroby odolné vůči rázům se týkají mnoha lékařů. 
Průmyslová města z velké části mají příliš znečištěný vzduch, aby byly 
zdravé. Různí politici ohrožují válku. Teroristické útoky se dějí. 

Dokážou světoví vůdci vyřešit problémy, kterým čelí lidstvo? 

Mnozí si to myslí.  

Nová univerzální agenda 

Dne 25. září 2015, po klíčovém projevu papeže Františka z Vatikánu, 193 
zemí OSN (OSN) hlasovalo, aby provedly „17 cílů udržitelného rozvoje“ 
toho, co se někdy nazývalo novou univerzální agendou. 17 cílů OSN: 

Cíl 1. Ukončit chudobu ve všech jejích podobách všude 

Cíl 2: Hlad, dosažení potravinové bezpečnosti a zlepšení výživy a podpora 
udržitelného zemědělství 

Cíl 3. Zajistit zdravý život a podporovat pohodu pro všechny věkové 
kategorie 

Cíl 4. Zajistit inkluzivní a spravedlivé kvalitní vzdělávání a podporovat 
příležitosti celoživotního učení pro všechny 

Cíl 5. Dosáhnout rovnosti žen a mužů a zmocnit všechny ženy a dívky 

Cíl 6. Zajistit dostupnost a udržitelné hospodaření s vodou a hygienu pro 
všechny 

Cíl 7. Zajistit přístup k dostupné, spolehlivé, udržitelné a moderní energii 
pro všechny 
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Cíl 8. Podporovat udržitelný, inkluzivní a udržitelný hospodářský růst, plné 
a produktivní zaměstnání a slušnou práci pro všechny 

 Cíl 9. Vybudovat odolnou infrastrukturu, podporovat inkluzivní a 
udržitelnou industrializaci a podporovat inovace 

Cíl 10. Snížit nerovnost uvnitř a mezi zeměmi 

Cíl 11. Zajistit, aby města a lidská sídla byla inkluzivní, bezpečná, odolná a 
udržitelná 

Cíl 12. Zajistit udržitelné vzorce spotřeby a výroby 

Cíl 13. Přijmout neodkladná opatření v boji proti změně klimatu a jejím 
dopadům 

Cíl 14. Zachovat a udržitelně využívat oceány, moře a mořské zdroje pro 
udržitelný rozvoj 

Cíl 15. Chránit, obnovit a podporovat udržitelné využívání suchozemských 
ekosystémů, udržitelně obhospodařovat lesy, bojovat proti dezertifikaci a 
zastavit a zvrátit degradaci půdy a zastavit úbytek biologické rozmanitosti 

Cíl 16. Podporovat mírové a inkluzivní společnosti pro udržitelný rozvoj, 
poskytovat přístup ke spravedlnosti pro všechny a budovat efektivní, 
odpovědné a inkluzivní instituce na všech úrovních 

Cíl 17. Posílit způsoby provádění a oživit globální partnerství pro 
udržitelný rozvoj 

Tato agenda by měla být plně provedena do roku 2030 a nazývá se také 
Agenda pro udržitelný rozvoj do roku 2030. Jeho cílem je řešit nemoci, 
kterým čelí lidstvo, prostřednictvím regulace, vzdělávání a mezinárodní a 
mezináboženské spolupráce. Zatímco mnoho z jejích cílů je dobré, 
některé z jejích metod a cílů jsou zlé (srov. Genesis 3: 5). Tato agenda je 
také v souladu s encyklikou Laudato Si z papeže Františka. 

„Nový univerzální program“ lze nazvat „Nový katolický program“, protože 
slovo „katolický“ znamená „univerzální“. 
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of the New Universal Agenda „důležitý znak naděje.“ 

V návaznosti na dohodu OSN se v prosinci 2015 uskutečnilo setkání v 
Paříži (oficiálně s názvem 21. konference smluvních stran Rámcové 
úmluvy OSN o změně klimatu). Papež František také ocenil tuto 
mezinárodní dohodu a doporučil národům „pečlivě sledovat cestu vpřed a 
se stále rostoucím pocitem solidarity“. 

 

Téměř celý národ na světě souhlasil s pařížskými dohodami, které měly 
specifické environmentální cíle a finanční závazky. (Poté prezident USA 
Barack Obama v roce 2016 podepsal dokument, který k tomu USA 
zavazuje, ale v roce 2017 americký prezident Donald Trump uvedl, že 
Spojené státy NEPŘÍJÍ dohodnuté pařížské dohody. To způsobilo 
mezinárodní pobouření a pomohlo to izolovat USA z Evropy a mnoha 
dalších částí světa.) Papež František později prohlásil, že lidstvo „půjde 
dolů“, pokud nedojde ke změnám klimatu. 

 

Zatímco nikdo nechce dýchat znečištěný vzduch, hladovat, být ochuzen, 
být ohrožen atd., Budou lidské pokusy cíle agendy Spojených národů do 
roku 2030 a / nebo pařížské dohody řešit problémy, kterým čelí lidstvo? 

 

Záznam Organizace spojených národů 

Organizace spojených národů byla založena a zřízena 24. října 1945, po 
druhé světové válce, s cílem zabránit dalšímu takovému konfliktu a 
pokusit se o podporu míru ve světě. Při svém založení měla OSN 51 
členských států; je jich nyní 193. 

Od vzniku Organizace spojených národů došlo na celém světě ke stovkám, 
ne-li tisícům konfliktů, ale dosud jsme neměli to, co by bylo možné označit 
za třetí světovou válku. 

Někteří věří, že mezinárodní spolupráce, jako je Organizace spojených 
národů, tvrdí, že podporuje, spolu s typem mezináboženské a ekumenické 
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agendy, kterou se papež František a mnoho dalších náboženských vůdců 
snaží propagovat, přinese mír a prosperitu. 

Organizace spojených národů však dosáhla dobrých výsledků. Kromě 
četných ozbrojených konfliktů, které vznikly od Organizace spojených 
národů, je několik milionů hladových, uprchlíků a / nebo zoufale chudých. 

Před více než deseti lety se Organizace spojených národů rozhodla 
implementovat své rozvojové cíle tisíciletí. Měl osm „rozvojových cílů“, 
ale to se nepodařilo, dokonce ani podle samotné OSN. V roce 2015 byly 
přijaty tzv. „17 cílů udržitelného rozvoje“. Některé jsou optimistické. 
Někteří to považují za utopickou fantazii. 

Pokud jde o utopii, papež Francis 6. května 2016 řekl, že snil o humánní 
evropské utopii, že jeho církev může tomuto kontinentu pomoci 
dosáhnout. Přesto se papežův sen ukáže jako noční můra (srov. Zjevení 
18). 

Může být spolupráce a úspěch, ale… 

Slovník Merriam Webster uvádí, že utopie je „imaginární místo, ve kterém 
jsou vláda, zákony a sociální podmínky dokonalé.“ Bible učí, že lidstvo 
nemůže vyřešit své problémy samo: 

23 Ó Pane, vím, že způsob člověka není v sobě; Není to člověk, kdo chodí 
řídit své vlastní kroky. (Jeremiah 10:23, NKJV, pokud není uvedeno jinak) 

Bible učí, že mezinárodní spolupráce selže: 

16 Ničení a bída jsou v cestě; 17 A způsob míru, který neznali. 18 
Neexistuje strach z Boha před očima jejich. (Římanům 3: 16–18) 

Přesto mnoho lidí pracuje na svém pohledu na utopickou společnost a 
někdy se dokonce snaží zapojit náboženství. Ale téměř nikdo není 
ochoten následovat cesty jediného pravého Boha. Neznamená to, že k 
žádnému z cílů spojených národů ve Vatikánu nedojde. Budou některé (a 
mnoho z cílů jsou dobré), stejně jako některé neúspěchy. 

Ve skutečnosti a pravděpodobně po masivním konfliktu bude dohodnut a 
potvrzen druh mezinárodní mírové dohody (Daniel 9:27). Pokud ano, 
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mnozí budou mylně věřit, že lidstvo přinese mírumilovnější a utopičtější 
společnost. 

Mnoho z nich bude přijato takovým „utopickým pokrokem“ (srov. 
Ezechiel 13:10), jakož i různými znameními a zázraky (2 Tesalonickým 2: 
9–12). Bible však říká, že takový mír nebude trvat (Daniel 9:27; 11: 31-44), 
navzdory tomu, co mohou vůdci požadovat (1 Tesalonickým 5: 3; Izaiáš 
59: 8). 

Myšlenka, že kromě Ježíše (srov. Jan 15: 5; Matouš 24: 21-22) může 
lidstvo přinést utopii v tomto „současném zlém věku“, je falešné 
evangelium (Galatským 1: 3-10). 

Je-li samotné lidstvo naprosto neschopné skutečně utopii vyvolat, je 
možný jakýkoli typ utopie? 

Ano. 

Království Boží bude tuto planetu a později celou věčnost fantasticky 
vylepšit. 
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2. Jaké evangelium Ježíš kázal? 

Bible učí, že utopická společnost zvaná Království Boží nahradí lidské vlády 
(Daniel 2:44; Zjevení 11:15; 19: 1-21). 

Když Ježíš začal svou veřejnou službu, začal kázat evangelium Božího 
království. Zde je to, co Mark nahlásil: 

(14) Nyní poté, co byl Jan uvězněn, přišel Ježíš do Galilee, kázal 
evangelium Božího království, 15 a řekl: „Čas je naplněn a Boží království 
je na dosah. Čiňte pokání a věřte evangeliu “(Marek 1: 14–15). 

Termín evangelium, pochází z řeckého slova přepsaného jako euangelion, 
a znamená „dobrá zpráva“ nebo „dobrá zpráva“. V Novém zákoně je v 
NKJV uvedeno anglické slovo „království“ týkající se Božího království 
přibližně 149krát. a 151 v Douay Rheims Bible. Vychází z řeckého slova 
přepsaného jako basileia, což znamená pravidlo nebo říši královské 
hodnosti. 

Lidská království, stejně jako Boží království, mají krále (Zjevení 17:14), 
pokrývají geografickou oblast (Zjevení 11:15), mají pravidla (Izajáš 2: 3-4; 
30: 9) a mají předměty (Lukáš 13:29). 

Zde je první veřejné učení od Ježíše, které Matthew zaznamenává: 

23 Ježíš šel po celé Galilei, učil ve svých synagogách a kázal evangelium 
království (Matouš 4:23). 

Matthew také zaznamenává: 

35 Potom Ježíš šel po všech městech a vesnicích, učil ve svých synagogách 
a kázal evangelium království (Matouš 9:35). 
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Nový zákon ukazuje, že Ježíš bude navždy vládnout: 

33 A bude vládnout nad domem Jákobovým navždy a z jeho království 
nebude konec (Lukáš 1:33). 

Luke zaznamenává, že účelem Ježíšova poslání bylo kázat Boží 
království. Všimněte si, co Ježíš učil: 

43 Řekl jim: „Musím kázat království Boží i ostatním městům, protože za 
tímto účelem jsem byl poslán“ (Lukáš 4:43). 

Už jste to někdy slyšeli? Uvědomili jste si někdy, že Ježíšovým účelem pro 
poslání bylo kázat Boží království? 

Lukáš také zaznamenává, že Ježíš odešel a kázal Boží království: 

10 Apoštoli, když se vrátili, mu řekli všechno, co udělali. Potom je vzal a 
soukromě odešel na opuštěné místo patřící městu zvanému Bethsaida. 11 
Když to zástupové věděli, následovali Ho; a přijal je a mluvil s nimi o 
Božím království (Lukáš 9: 10-11). 

Ježíš učil, že Boží království by mělo být nejvyšší prioritou pro ty, kteří ho 
následují: 

33 Nejprve však hledejte království Boží a jeho spravedlnost (Matouš 
6:33). 

31 Ale hledejte království Boží, a všechny tyto věci se vám přidají. 32 
Neboj se, malé stádo, protože je pro mne velkým potěšením, aby ti dal 
království (Lukáš 12: 31-32). 

Křesťané hledají nejprve Boží království. Dělají to tak, že si stanovili 
nejvyšší prioritu tím, že žili tak, jak je Kristus nechal žít, a těšili se na Jeho 
návrat a království. Většina lidí, kteří vyznávají Krista, nehledá pouze Boží 
království, ale ani neví, co to je. Mnozí také falešně věří, že zapojení do 
světské politiky je to, co Bůh od křesťanů očekává. Když nerozumí Božímu 
království, nerozumí 
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žít nyní, jak by měli, nebo pochopit, proč je lidstvo tak vadné. 

Všimněte si také, že království bude dáno malému stádu (srov. Římanům 
11: 5). Být pokorou je být ochoten být součástí skutečného stáda. 

Boží království na Zemi dosud nebylo založeno 

Jesus taught that His followers should pray for the kingdom to come, 
proto ji již nemají: 

9Naše Otče v nebi, posvěť se tvé jméno. 10 Tvé království přichází. Vaše 
vůle bude hotová (Matouš 6: 9-10). 

Ježíš poslal své učedníky, aby kázali Boží království: 

(1) Poté svolal svých dvanáct učedníků a dal jim moc a autoritu nad všemi 
démony a léčil nemoci. 2He je poslal kázat Boží království (Lukáš 9: 1-2). 

Ježíš učil, že jeho přítomnost sama o sobě nebyla královstvím, protože 
království nebylo na Zemi založeno, a proto udělal to, co tehdy nevyhnal 
démony ve svém jménu: 

28 Pokud však Ducha Božího vyhazuji démony, určitě na vás přišlo 
království Boží (Matouš 12:28). 

Skutečné království je v budoucnosti - ani zde není, jak ukazuje Mark: 

47 A pokud vaše oko způsobí, že hřešíte, vytrhněte jej. Je lepší, abyste 
vstoupili do Božího království jedním okem, než abyste měli dva oči, 
abyste byli obsazeni ... (Marek 9:47). 

23 Ježíš se rozhlédl a řekl svým učedníkům: „Jak je těžké pro ty, kdo mají 
bohatství, vstoupit do království Božího!“ 24 A učedníci byli ohromeni 
Jeho slovy. Ježíš však znovu odpověděl a řekl jim: „Děti, jak je těžké pro ty, 
kteří věří v bohatství, vstoupit do Božího království! 25 Pro velblouda je 
snazší projít okem jehly než pro bohatého muže vstoupit do království 
Boží “(Marek 10: 23-25). 



12 
 

25 Jistě, říkám vám, už nebudu pít ovoce vinné révy, dokud toho dne 
nebudu pít nové v království Božím “(Marek 14:25). 

43 Joseph z Arimathea, významný člen rady, který sám čekal na Boží 
království, přicházel a odvahu… (Marek 15:43). 

Ježíš učil, že království není nyní součástí tohoto současného světa: 

36 Ježíš odpověděl: „Moje království není z tohoto světa. Kdyby mé 
království bylo z tohoto světa, moji služebníci by bojovali, abych nebyl 
vydán Židům; ale nyní mé království není odtud “(Jan 18:36). 

Ježíš učil, že království přijde poté, co se vrátí jako jeho král: 

31 „Když Syn člověka přijde ve své slávě a všichni svatí andělé s Ním, bude 
sedět na trůnu své slávy. 32Všechny národy se shromáždí před Ním, a 
oddělí je jeden od druhého, protože pastýř odděluje ovce od koz. 33 A 
postaví ovce na svou pravou ruku, ale kozy nalevo. 34Když král řekne těm 
po jeho pravé ruce: „Pojď, požehnal jsi mému Otci, zdědíš pro vás 
království připravené od založení světa (Matouš 25: 31-34). 

Protože Boží království tu není, neuvidíme skutečnou utopii, dokud 
nebude vytvořena. Protože většina nerozumí Božímu království, 
nechápou, jak funguje Jeho milující vláda. 

Království Boží nepřijde „dokud nepřijde plnost pohanů“ (Římanům 11:25) 
- a to se ještě nestalo. 

Co říkal Ježíš, že království bylo? 

Ježíš poskytl několik vysvětlení toho, jaké je Boží království: 

26A on řekl: „Boží království je, jako by člověk rozptýlil semeno na zemi, 
27 a měl spát v noci a vstávat ve dne, a semeno by mělo vyklíčit a růst, on 
sám neví, jak. 28Pro zemi samé plodiny: nejprve čepel, pak hlava, poté 
plné zrno v hlavě. 29Ale když obilí zraje, okamžitě vloží srp, protože přišla 
sklizeň “(Marek 4: 26-29). 
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18Potom řekl: „Jaké je království Boží? A s čím to porovnám? 19 Je to jako 
hořčičné semínko, které si muž vzal a vložil do své zahrady; a rostl a stal 
se velkým stromem a ptáci vzduchu hnízdili ve svých větvích. “20A znovu 
řekl:„ K čemu se přirovnám k Božímu království? 21 Je to jako kvas, který 
žena vzala a schovala se ve třech stupních jídla, dokud nebylo všechno 
kvaseno “(Lukáš 13: 18–21). 

Tyto podobenství naznačují, že Boží království je zpočátku docela malé, 
ale bude velké. 

Luke také zaznamenal: 

29 Přijdou z východu a západu, ze severu a jihu a posadí se do Božího 
království (Lukáš 13:29). 

Boží království tak bude mít lidi z celého světa. NEBUDE omezen na ty, 
kteří mají předky Izraele nebo specifické etnické skupiny. Lidé z celého 
světa budou sedět v tomto království.  

Lukáš 17 a Království 

Luke 17: 20-21 některé zmatují. Ale než se k tomu dostanete, všimněte si, 
že lidé budou skutečně jíst v Božím království: 

15 „Blahoslavený, kdo bude jíst chléb v království Božím!“ (Lukáš 14:15). 

Protože lidé budou (v budoucnu) jíst v Božím království, není to jen něco, 
co je nyní v jejich srdcích vyhrazeno, navzdory chybným překladům / 
nedorozuměním Lukáše 17:21, které naznačují něco jiného. 

Moffattův překlad Lukáše 17: 20-21 může některým pomoci pochopit: 

20 Když se farizejů zeptali, když přicházela Boží vláda, odpověděl jim: 
„Vládnutí Boží nepřichází, protože doufáte, že se na to podíváte; 21 nikdo 
neřekne: „Tady to je“ nebo „tam to je“, protože Boží vláda je nyní ve 
vašem středu. “(Lukáš 17: 20–21, Moffatt; viz také překlady NASB a ESV) 
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Všimněte si, že Ježíš mluvil s nepřevedenými, tělesnými a pokryteckými 
farizeji. Ježíš „odpověděl,“ - Ježíši položili Ježíšovi otázku. Odmítli Ho 
poznat. 

Byli v kostele? Ne! 

Ježíš také nemluvil o kostele, který má být brzy uspořádán. Nemluvil ani o 
citech v mysli nebo srdci. 

Ježíš mluvil o svém PODNIKU! Farizeové se ho neptali na kostel. Brzy 
neznali nic o žádném z novozákonních církví. Neptali se na nějaký typ 
sentimentu. 

Pokud si člověk myslí, že Boží království je CÍRKEM - a Boží království bylo 
„uvnitř“ farizeů - byl CÍRK uvnitř farizeů? Očividně ne! 

Takový závěr je poněkud směšný, že? Zatímco některé protestantské 
překlady překládají část Lukáše 17:21 jako „Království Boží je„ ve vás 
“(NKJV / KJV), i katolická bible v Jeruzalémě správně překládá toto jako„ 
Boží království je mezi vámi “. 

Ježíš byl mezi farizeji uprostřed. Nyní si farizeové mysleli, že se těší na 
Boží království. Ale pochopili to. Ježíš vysvětlil, že to nebude místní nebo 
omezené království pouze pro Židy, jak se zdálo (ani kostel, jak někteří 
nyní věří). Boží království by nebylo pouze jedním z mnoha lidských a 
viditelných království, na které by lidé mohli poukazovat nebo vidět, a 
říkat: „Tady to je, tady“; nebo „to je Království, tam.“ 

Sám Ježíš se narodil, aby byl králem tohoto království, jak jasně řekl 
Pilátovi (Jan 18: 36–37). Pochopte, že Bible používá pojmy „král“ a 
„království“ zaměnitelně (např. Daniel 7: 17-18,23). KING vedle budoucího 
království Boží stál vedle farizejů. Ale oni ho neuznali jako svého krále (Jan 
19:21). Až se vrátí, svět ho odmítne (Zjevení 19:19). 

Ježíš pokračoval v následujících verších v Lukášovi 17, aby popsal svůj 
druhý příchod, když Boží království bude vládnout VŠEM ZEMÍ 
(pokračování s Moffattem pro důslednost v této kapitole): 
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22 Řekl svým učedníkům: „Přijdou dny, kdy budete dlouho a dlouho 
marně mít dokonce jednoho dne Syna člověka. 23 Muži řeknou: 
„Podívejte, tady je!“ "Podívej, tam je!" ale nechoď za nimi, neběhej za 
nimi, 24 jako blesky, které blikají z jedné strany oblohy na druhou, tak 
bude Syn člověka ve svůj vlastní den. 25 Ale musí nejprve snášet velké 
utrpení a být současnou generací odmítnut. (Lukáš 17: 22–25, Moffatt) 

Ježíš mluvil o blikání blesku, stejně jako v Matoušovi 24: 27-31, 
popisujícím jeho druhý příchod k PRAVDĚ celému světu. Ježíš neříká, že 
jeho lidé ho nebudou moci vidět, až se vrátí. 

Lidé ho neuznají jako svého krále (Zjevení 11:15) a budou proti němu 
bojovat (Zjevení 19:19)! Mnozí si budou myslet, že Ježíš představuje 
Antikrista. Ježíš netvrdil, že Boží království bylo uvnitř těch farizeů - řekl 
jim jinde, že nebudou v království kvůli jejich pokrytectví (Matouš 23: 13-
14). Ježíš také neříkal, že církev bude Královstvím. 

Království Boží je něco, co lidé jednoho dne budou moci vstoupit - 
jako při vzkříšení spravedlivého! Přesto ani Abraham a ostatní 
patriarchové ještě nejsou (srov. Židům 11: 13-40). 

Učeníci věděli, že Boží království v nich nebylo osobně, a že se 
musí jevit jako následující, které vyšlo po Lukáši 17:21: 

11 Nyní, když to slyšeli, promluvil další podobenství, protože byl 
blízko Jeruzaléma a protože si mysleli, že se Boží království objeví 
okamžitě (Lukáš 19:11). 

Království bylo jasně v budoucnosti 

Jak můžete zjistit, zda je království blízko? V rámci řešení této 
otázky Ježíš uvedl prorocké události (Lukáš 21: 8-28) a poté učil: 

29 Podívejte se na fíkový strom a všechny stromy. 30 Když už 
začínají, vidíte a znáte sami sebe, že léto je nyní blízko. 31Tak 
také, když vidíte, že se tyto věci dějí, vězte, že Boží království je 
blízko (Lukáš 21: 29-31). 



16 
 

Ježíš chtěl, aby jeho lidé následovali prorocké události a věděli, 
kdy přijde království. Ježíš jinde řekl svému lidu, aby sledoval a 
věnoval pozornost prorockým událostem (Lukáš 21:36; Marek 13: 
33-37). Navzdory Ježíšovým slovům mnoho slev sleduje prorockě 
spojené světové události. 

V Lukášovi 22 a 23 Ježíš znovu ukázal, že Boží království bylo něco, 
co by se v budoucnu naplnilo, když učil: 

15 „S vášnivou touhou jsem si přál jíst tento Pesach s vámi, než 
budu trpět; 16 Neboť pravím vám: Už ho nebudu jíst, dokud není 
naplněno v království Božím. “17 Potom vzal pohár a poděkoval a 
řekl:„ Vezmi si to a rozděl si to mezi sebou; 18 Neboť pravím vám, 
nebudu pít ovoce vinné révy, dokud nepřijde království Boží 
“(Lukáš 22: 15–18). 

39 Ale jeden z těch zločinců, kteří byli s ním ukřižováni, se mu 
rouhal a řekl: „Pokud jste Mesiáš, zachraňte se a také nás 
zachraňte.“ 40 A jeho společník ho pokáral a řekl mu: „Nejste ani 
bojí se Boha? Neboť jste také odsuzováni s ním. 41 A spravedlivě 
tak, protože jsme hodni, protože jsme splaceni podle toho, co 
jsme udělali, ale nic zlého nebylo provedeno tímto. “42 A řekl 
Ješuovi:„ Pane můj, pamatuj si mě, když vstoupíš do 43 Ale Ježíš 
mu řekl: „Amene, říkám vám, že dnes budete se mnou v ráji.“ 
(Lukáš 23: 39–43, aramejsky v prosté angličtině) 

Království Boží nepřišlo, jakmile byl Ježíš zabit, jak nám ukazují 
Mark a Lukáš: 

43Joseph z Arimathea, významný člen rady, který sám čekal na 
Boží království, přicházel a odvahu… (Marek 15:43). 

51 Byl z Arimathea, města Židů, který sám také čekal na Boží 
království (Lukáš 23:51). 

Po zmrtvýchvstání (1. Korintským 15: 50–55) se křesťané znovu 
narodí, aby vstoupili do Božího království, jak John zaznamenává: 
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3 Ježíš odpověděl a řekl mu: „Jistě vám říkám, že pokud se někdo 
znovu nenarodí, nemůže vidět Boží království.“ 4 Nikodém mu 
řekl: „Jak se může člověk narodit, když je starý? Může vstoupit 
podruhé do lůna své matky a narodit se? “5 Ježíš odpověděl:„ 
Jistě vám říkám, že pokud se člověk nenarodí z vody a Ducha, 
nemůže vstoupit do království Božího (Jan 3: 3–3) 5). 

Pouze Boží lid uvidí nejvyšší post-tisícileté Boží království. 

Nyní prosím pochopte, že poté, co byl Ježíš vzkříšen, znovu učil o 
Božím království: 

3 Také se živil po svém utrpení mnoha neomylnými důkazy, viděl 
je čtyřicet dní a mluvil o věcech Božích království (Skutky 1: 3). 

První a poslední kázání, která Ježíš dal, byly o Božím království! Ježíš 
přišel jako posel, aby učil o tom Království. 

Ježíš také nechal apoštola Jana psát o tisíciletém království Boha, které 
bude na zemi. Všimněte si, co napsal John: 

4 Viděl jsem duše těch, kteří byli sťati za jejich svědectví o Ježíši a za slovo 
Boží, kteří neuctívali zvíře nebo jeho obraz, a neobdrželi jeho známku na 
jejich čele ani na rukou. A žili a vládli s Kristem po tisíc let (Zjevení 20: 4). 

První křesťané učili, že tisícileté Boží království bude na Zemi a nahradí 
vlády světa, jak to učí Bible (srov. Zjevení 5:10, 11:15). 

Proč, pokud je Boží království tak důležité, neslyšeli jsme o něm tolik? 

Částečně proto, že to Ježíš nazval záhadou: 

11 A řekl jim: „Bylo vám dáno znát tajemství Božího království; ale těm, 
kteří jsou venku, přicházejí všechny podobenství (Marek 4:11). 

Dokonce i dnes je skutečné království Boží záhadou pro většinu, jak je to 
hodně z Božího plánu (viz také naše bezplatná kniha, online na adrese 
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www.ccog.org s názvem: MYSTERY PLÁNSKÉHO PLÁNU Proč Bůh stvořil 
něco? Proč vás Bůh stvořil? ?). 

Zvažte také, že Ježíš řekl, že konec (věku) přijde (brzy) PO evangeliu 
království je kázáno na celém světě jako HNED: 

14 A toto evangelium království bude kázáno na celém světě jako 
svědectví všem národům, a pak přijde konec (Matouš 24:14). 

Prohlášení evangelia Božího království je důležité a musí být v těchto 
koncových časech se rozštěpilo. Je to „dobrá zpráva“, protože lidským 
nemocem nabízí skutečnou naději, navzdory tomu, co mohou političtí 
vůdci učit. 

Pokud uvažujete o Ježíšových slovech, mělo by být jasné, že pravá 
křesťanská církev by nyní měla hlásat evangelium království. To by mělo 
být pro církev nejvyšší prioritou. A aby to bylo možné správně, mělo by 
být použito více jazyků. To je to, co se církev pokračování snaží dělat. 
Proto byla tato brožura přeložena do mnoha jazyků. 

Ježíš, který učil nejvíce, NEPŘIJÍMAL svou cestu: 

13 „Vstupte úzkou branou; protože široká je brána a široká je cesta, která 
vede ke zničení, a je jich mnoho, kteří jdou dovnitř. 14 Protože brána je 
úzká a obtížná je cesta, která vede k životu, a jen málokdo ji najde. 
(Matouš 7: 13–14) 

Evangelium Božího království vede k životu! 

Může být zajímavé poznamenat, že ačkoli se většina vyznávajících 
křesťanů zdá být nedotčena představou, že Kristův důraz byl kladen na 
kázání evangelia Božího království, sekulární teologové a historici často 
chápali, že toto skutečně Bible učí. 

Přesto Ježíš sám očekával, že jeho učedníci budou učit evangelium Božího 
království (Lukáš 9: 2,60). Protože budoucí království bude založeno na 
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Božích zákonech, přinese mír a prosperitu - a dodržování těchto zákonů v 
tomto věku vede ke skutečnému míru (Žalm 119: 165; Efezským 2:15). 

A tato dobrá zpráva o království byla známa ve starozákonních písmech. 

3. Bylo království známé ve Starém zákoně? 

Ježíšovo první a poslední zaznamenané kázání zahrnovalo ohlašování 
evangelia Božího království (Marek 1: 14-15; Skutky 1: 3). 

Boží království je něco, o čem měli Židé Ježíšovi vědět, o čemž bylo řečeno 
v jejich písmech, které nyní nazýváme Starým zákonem. 

Daniel učil o království 

Prorok Daniel napsal: 

40 A čtvrté království bude stejně silné jako železo, protože železo se 
rozbije na kousky a rozbije všechno; a jako železo, které se rozdrtí, se toto 
království rozbije na kousky a rozdrtí všechny ostatní. 41 Zatímco jsi viděl 
nohy a prsty, částečně z hrnčířské hlíny a částečně ze železa, království se 
rozdělí; síla železa v ní bude, stejně jako jste viděli železo smíchané s 
keramickou hlínou. 42 A protože nohy chodidel byly částečně ze železa a 
částečně z hlíny, tak království bude částečně silné a částečně křehké. 43 
Když jste viděli železo smíchané s keramickou hlínou, budou se mísit se 
semeny mužů; ale nebudou se navzájem držet, stejně jako se železo 
nemísí s hlínou. 44 A ve dnech těchto králů ustanoví Bůh nebeský 
království, které nebude nikdy zničeno; a království nebude ponecháno 
jiným lidem; rozbije se na kousky a spotřebovává všechna tato království a 
bude stát navždy (Daniel 2: 40-44). 

18 Ale svatí Nejvyššího přijmou království a budou království navždy, 
navždy a navěky. “ (Daniel 7:18). 

21 „Díval jsem se; a stejný roh vedl válku proti svatým a převládal proti 
nim 22, dokud nedorazili Starověké dny, a byl vynesen soud ve prospěch 
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svatých Nejvyššího a nastal čas, aby svatí vládli království. . (Daniel 7: 21-
22) 

Od Daniela se dozvíme, že nastane čas, kdy Boží království zničí království 
tohoto světa a bude trvat věčně. Také se dozvídáme, že svatí budou mít 
svou roli v přijímání tohoto království. 

Mnoho částí Danielových proroctví je pro naši dobu v 21. století. 

Všimněte si některých pasáží z Nového zákona: 

12 „Deset rohů, které jsi viděl, je deset králů, kteří dosud nepřijali žádné 
království, ale dostávají autoritu na jednu hodinu jako králové s bestií. 13 
Jsou to jediná mysl a dávají šelmě svou moc a autoritu. 14 Budou bojovat 
s Beránkem, a Beránek je překoná, protože je Pán pánů a král králů; a ti, 
kteří jsou s Ním, jsou povoláni, vyvoleni a věrní. “(Zjevení 17: 12–14) 

Takže ve Starém i Novém zákoně vidíme představu, že bude pozemské 
království v konečném čase s deseti díly a že ho Bůh zničí a založí své 
království. 

Isaiah učil o království 

Bůh inspiroval Izaiáše, aby psal o první části Království Boží, o 
tisícileté vládě známé jako tisíciletí, takto: 

1Vystoupí Rod ze stonku Jesse a z jeho kořenů vyroste Větev. 2 
Duch Hospodinův na něm spočine, Duch moudrosti a 
porozumění, Duch rady a moci, Duch poznání a strachu z Pána. 

3 Jeho potěšení je v bázni Páně, a nebude souditi podle očí svých, 
ani rozhodovati slyšením jeho uší; 4 Ale spravedlností bude soudit 
chudé a spravedlivě rozhodovat 

pro pokorné země, udeří zemi prutem svých úst, a dechem svých 
rtů zabije bezbožných. 5 Spravedlnost bude pásem beder jeho, a 
věrnost pásem pasu. 
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6 „Vlk také bude bydlet u jehněčího, leoparda bude ležet s 
mladou kozou, lýtkem a mladým lvem a spolu s fatlingem, a bude 
je vést malé dítě. 7 Kráva a medvěd se pasou, jejich mladí budou 
ležet spolu, a lev bude jíst slámu jako vůl. 8 Kojící dítě se bude 
hrát u kobry a díra odstaví ruku do dříku zmije. 9 Nebudou 
zraňovat ani ničit na všech mých svatých horách, protože Země 
bude plná poznání o Pánu, protože vody pokrývají moře. 

10 „A toho dne bude Kořen Jesse, který bude stát praporem lidu; 
nebo pohané ho hledají, a místo jeho odpočinku bude slavné.“ 
(Izaiáš 11: 1-10) 

Důvod, proč jsem to označil jako první část nebo první fázi Božího 
království, je ten, že to bude čas, kdy to bude fyzické (před časem, 
kdy svaté město, Nový Jeruzalém sestoupí z nebe, Zjevení 21) a 
bude trvat tisíc let. Izaiáš potvrdil fyzický aspekt této fáze, když 
pokračoval v: 

11 Toho dne se stane, že Hospodin podá ruku svou podruhé, aby 
obnovil zbytky svého lidu, který zůstal, z Asýrie a Egypta, z 
Pathros a Cush, od Elama a Šinara, z Hamata a ostrovů moře. 

12 Postaví prapor pro národy a shromáždí vyvržence Izraele a 
shromáždí rozptýlené Judy ze čtyř rohů země. 13 Odejde také 
závist Efraimova, a protivníci Judští budou odříznuti, Efraim 
nezávidí Judovi, a Juda Efraima neobtěžuje. 14 Ale padnou na 
rameno Filištínské na západ; společně vyplenují lid Východu, 
položí ruku na Edom a Moáb, a poslouchají je Ammonští. 15 
Hospodin dokonale zničí jazyk Egypta moře, svým silným větrem 
otřese pěstí nad řekou a udeří do sedmi proudů a přinutí lidi, aby 
se přebili za sucha. 16 Zůstane po dálnici zbytek lidu, který 
zůstane z Assyrie, jako to bylo pro Izrael, v den, kdy vyšel z 
Egyptské země. (Izaiáš 11: 11-16) 

Izaiáš byl také inspirován k psaní: 



22 
 

2 Teď se stane v posledních dnech, až bude hora domu Hospodinova ustavena 

na vrcholcích hor, a bude vyvýšena nad kopci, a budou k ní teče všechny 

národy.3 Mnoho lidí přijde a řekne: "Pojď a pojďme na horu Páně, do domu 

Boha Jakobova; naučí nás své cesty, a budeme chodit po jeho stezkách„“ Nebo 

ze Sionu vyjde zákonA slovo Hospodinovo z Jeruzaléma. 4 Bude 

souditi mezi národy, a bude pokřikovat mnoho lidí; rozbijí meče 
své na pluhy a jejich kopí do ostříhaných háčků; Národ nezvedne 
meč proti národu, už se už nebudou učit válce. ... 11 Vznešené 
pohledy člověka budou poníženy, zvučnost lidí bude ukloněna a v 
ten den bude vyvýšen sám Pán. (Izaiáš 2: 2-4,11) 

Bude to tedy utopická doba míru na Zemi. Nakonec to bude 
navždy, s Ježíšem. Na základě různých písem (Žalm 90: 4; 92: 1; 
Izaiáš 2:11; Hosea 6: 2) to židovský Talmud učí toto trvající 1 000 
let (Babylonský Talmud: Tractate Sanhedrin Folio 97a). 

Izaiáš byl inspirován, aby také napsal: 

6 Nebo nám se narodí dítě, nám je dán Syn; A vláda bude na jeho 
rameni. A jeho jméno se bude jmenovat Úžasný, rádce, mocný 
Bůh, věčný otec, princ míru. 7 O vzestupu jeho vlády a míru 
nebude žádný konec, na Davidově trůnu a nad jeho královstvím, 
nařídit to a ustanovit jej soudem a spravedlností Od té doby 
vpřed, navždy. Horlivost Pána zástupů to provede. (Izaiáš 9: 6-7) 

Všimněte si, že Izaiáš řekl, že Ježíš přijde a založí království s 
vládou. Zatímco mnozí, kteří vyznávají Krista, citují tuto pasáž, 
zejména v prosinci každého roku, mají tendenci přehlížet, že to 
prorokuje více než skutečnost, že by se Ježíš narodil. Bible 
ukazuje, že Království Boží má vládu se zákony o předmětech a že 
Ježíš bude nad ním. Izaiáš, Daniel a další to prorokovali. 

Boží zákony jsou cestou lásky (Matouš 22: 37-40; Jan 15:10) a Boží 
království bude na základě těchto zákonů ovládáno. Proto bude 
království Boží, navzdory tomu, kolik ho na světě vidí, založeno na 
lásce. 
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Žalmy a další 

Nebyl to jen Daniel a Izaiáš, který Bůh inspiroval psát o blížícím se Božím 
království. 

Ezechiel byl inspirován k napsání, že ti z kmenů Izraele (nejen Židů), kteří 
byli rozptýleni v době Velkého soužení, se shromáždí v tisíciletém 
království: 

17 Proto říkejte: „Takto praví Panovník Bůh:„ Sbírám tě z národů, 
shromáždím tě ze zemí, kde jsi byl rozptýlen, a dám ti zemi Izraelskou. “18 
A půjdou tam, a odtud odtáhnou všechny své ohavné věci a všechny 
ohavnosti. 19 Potom jim dám jedno srdce a vložím do nich nového ducha, 
vytáhnu z jejich těla kamenité srdce a dám jim srdce z masa, 20 aby mohli 
chodit v Mých ustanoveních a dodržovat Mé soudy a udělej je; a oni 
budou Mým lidem, a já budu jejich Bohem. 21 Ale pokud jde o ty, jejichž 
srdce následuje touhu po jejich odporných věcech a jejich ohavnostech, 
nahradím jejich skutky na jejich vlastních hlavách, “říká Pán Bůh. (Ezekiel 
11: 17-21) 

Potomci izraelských kmenů již nebudou rozptýleni, ale budou dodržovat 
Boží ustanovení a přestanou jíst ohavné věci (Leviticus 11; Deuteronomy 
14). 

Všimněte si v žalmech o dobré zprávě o Božím království: 

27 Všechny konce světa si pamatujte a obraťte se na Pána a všechny 
rodiny národů uctívejte před vámi. 28 Nebo jest království Hospodinovo, 
a vládne nad národy. (Žalmy 22: 27–28) 

6 Tvůj trůn, Bože, je na věky věků; žezlo spravedlnosti je žezlem tvého 
království. (Žalmy 45: 6) 

1Oh, zpívej Pánu novou píseň! Zpívej Pánu, celou zemi. 2 Zpívej Pánu, 
žehnej Jeho jménu, hlásej dobrou zprávu o jeho spasení ze dne na den. 3 
Prohlásit Jeho slávu mezi národy, Jeho zázraky mezi všemi národy. (Žalmy 
96: 1-3; také srov. 1 Chronicles 16: 23-24) 
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10 Všechna tvá díla tě budou chválit, Pane, a tvoji svatí tě budou 
požehnat. 11 Budou mluvit o slávě tvého království a mluvit o tvé moci. 
12 Sdělit synům lidí jeho mocné činy a slavnou vznešenost svého 
království. 13 Vaše království je věčné království a vaše panství trvá po 
všechny generace. (Žalm 145: 10-13) 

Různí spisovatelé ve Starém zákoně také psali o aspektech království 
(např. Ezechiel 20:33; Obadiah 21; Micah 4: 7). 

Když tedy Ježíš začal učit evangelium Božího království, jeho 
bezprostřední publikum mělo určitou znalost základního konceptu. 

 

 

4. Učili apoštolové Království evangelia? 

I když mnozí jednají jako evangelium, jsou jen dobrou zprávou o Ježíšově 
osobě, realitou však je, že Ježíšovi následovníci učili evangelium Božího 
království. To je poselství, které Ježíš přinesl. 

Paul učil Boží království 

Apoštol Pavel napsal o Božím království a Ježíši: 

8 A šel do synagogy a promlouval tři měsíce odvážně, uvažoval a 
přesvědčoval o věcech Božího království (Skutky 19: 8). 

25 A nyní vím, že vy všichni, mezi kterými jsem kázal Boží 
království (Skutky 20:25). 

23 A když ho ustanovili jeden den, přišli k němu mnozí u jeho 
ubytování, kterému vysvětlil a slavnostně svědčil o Božím 
království a přesvědčoval je o Ježíšovi jak od Zákona Mojžíše, tak 
od Proroků, od rána do večera. … 31 učit Boží království a učit 
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věci, které se týkají Pána Ježíše Krista, s naprostou důvěrou, nikdo 
mu nezakazuje (Skutky 28: 23,31). 

Všimněte si, že Království Boží není jen o Ježíši (i když je jeho 
hlavní součástí), protože Pavel také učil o Ježíši odděleně od toho, 
co učil o Božím království. 

Pavel to nazval také evangelium Boží, ale to bylo stále evangelium 
Božího království: 

9… kázali jsme vám evangelium Boží… 12. že byste chodili hodni 
Boha, který vás volá do Jeho vlastního království a slávy. (1 
Tesalonickým 2: 9,12) 

Pavel to nazval také evangelium Kristovo (Římanům 1:16). 
Ježíšovo „dobré poselství“, poselství, které učil. 

Uvažujme, že to nebylo jen evangelium o osobě Ježíše Krista, 
nebo jen o osobní spáse. Pavel řekl, že Kristovo evangelium 
zahrnuje poslouchání Ježíše, jeho návrat a Boží soud: 

6… Bůh, aby ti, kdo tě trápí, splatil 7 a dal ti, kteří jsou v trápení s 
námi, když je Pán Ježíš zjeven z nebe se svými mocnými anděly, 8 
v planoucím ohni a pomstou ty, kdo Boha neznají, a těm, kteří 
neposlouchají evangelium našeho Pána Ježíše Krista. 9 Budou 
potrestáni věčným ničením z přítomnosti Pána a ze slávy Jeho 
moci, 10 když přijde, v ten den, aby byl oslaven ve svých svatých a 
obdivován mezi všemi, kdo věří, protože naše svědectví mezi vámi 
bylo uvěřeno (2 Tesalonickým 1: 6-10). 

Nový zákon ukazuje, že království je něco, co dostaneme, nikoli 
to, že ho nyní plně vlastníme: 

28 přijímáme království, které nelze otřesit (Židům 12:28). 

Můžeme se nyní uchopit a těšit se na to, že jsme součástí Božího 
království, ale ještě jsme se do něj plně nedostali. 
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Paul konkrétně potvrdil, že člověk nevstoupil úplně do Božího 
království jako smrtelný člověk, jak se to stane po vzkříšení: 

50 Nyní však říkám, bratří, že maso a krev nemohou zdědit Boží 
království; korupce nezdědí ani zničení. 51 Aj, já vám říkám 
záhada: Nebudeme všichni spát, ale my se všichni změníme - 52 v 
okamžiku, za záblesku oka, na poslední trubku. Neboť trubka 
bude znít a mrtví vzkříseni budou neporušitelní, a my se změníme 
(1. Korintským 15: 50–52). 

1 Proto vás obviňuji před Bohem a Pánem Ježíšem Kristem, kteří 
budou soudit živé a mrtvé podle jeho zjevení a jeho království (2. 
Timoteovi 4: 1). 

Pavel to nejen učil, ale aby Ježíš vydal království Bohu Otci: 

20 Nyní však Kristus vstal z mrtvých a stal se prvním plodem těch, 
kteří usnuli. 21 Nebo protože od člověka přišla smrt, skrze člověka 
také přišlo vzkříšení mrtvých. 22 Nebo jako v Adamovi všichni 
umírají, i v Kristu budou všichni živí. 23 Ale každý ve svém 
vlastním rozkazu: Kristus první ovoce, potom ti, kteří jsou Kristem 
při svém příchodu. 24 Potom přichází konec, když předává 
království Bohu Otci, když ukončuje veškerou vládu, veškerou 
autoritu a moc. 25 Nebo on musí kralovat, dokud nevyloží 
všechny nepřátele pod nohy jeho. (1 Korintským 15: 20-25). 

Pavel také učil, že nespravedliví (rozbití přikázání) nezdědí Boží království: 

9 Nevíte, že nespravedliví nezdědí království Boží? Nenechte se oklamat. 
Ani smilníci, ani modloslužebníci, ani cizoložníci, ani homosexuálové, ani 
sodomiti, zloději, ani lační, ani opilci, ani zločinci, ani vydíráci, nezdědí 
Boží království (1. Korintským 6: 9–10). 

19 Nyní jsou zřejmá díla těla, která jsou: cizoložství, smilstvo, nečistota, 
oplzlost, 20 modlářství, čarodějnictví, nenávist, svár, žárlivost, výbuchy 
hněvu, sobecké ambice, rozkoly, hereze, 21 závist, vraždy, opilství, 
požívání , a podobně; o kterém vám říkám předem, stejně jako jsem vám 
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také řekl v minulosti, že ti, kdo takové věci praktikují, nezdědí Boží 
království (Galatským 5: 19–21). 

5Pro to víte, že žádný smilník, nečistý člověk ani 

lakomý člověk, který je modloslužebníkem, má jakékoli dědictví v 
království Kristově a Bohu (Efezským 5: 5). 

Bůh má normy a vyžaduje pokání od hříchu, aby mohl vstoupit do svého 
království. Apoštol Pavel varoval, že někteří by neučili, že Ježíšovo 
evangelium je odpovědí, ale další je: 

3 Milost vám a pokoj od Boha Otce a našeho Pána Ježíše Krista, 4 který se 
dal za naše hříchy, aby nás mohl vysvobodit z tohoto současného zlého 
věku podle vůle našeho Boha a Otce, 5 jimž je sláva navždy a napořád. 
Amen. 6 Žasnu, že se tak brzy odvracíš od toho, kdo tě volal v milosti 
Kristově, k jinému evangeliu, které není jiné; ale jsou někteří, kteří vás 
trápí a chtějí zvrátit Kristovo evangelium. 8 I kdybychom vám, nebo 
andělu z nebe, kázali jiné evangelium než to, co jsme vám kázali, nechte 
ho vyřídit. 9 Jak jsme již dříve řekli, tak nyní říkám znovu: Pokud vám 
někdo káže jiné evangelium než to, co jste obdrželi, nechte ho vyřídit. 
(Galatským 1: 3-9) 

3 Ale obávám se, že nějak, jako had podváděl Evu svou chytrostí, aby vaše 
mysl mohla být zkorumpovaná z jednoduchosti, která je v Kristu. 4 Nebo 
kdyby ten, kdo přichází, kázal jiného Ježíše, kterého jsme nehlásali, nebo 
pokud obdržíte jiného ducha, který jste neobdrželi, nebo jiné evangelium, 
které jste nepřijali - můžete se s ním dobře vyrovnat! (2 Korintským 11: 3-
4) 

Co bylo vlastně „jiné“ a „odlišné“, falešné, evangelium? 

Falešné evangelium má různé části. 

Obecně platí, že falešné evangelium má věřit, že nemusíte poslouchat 
Boha a opravdu se snažit žít věrně Jeho cestě, zatímco prohlašujete, že 
znáte Boha (srov. Matouš 7: 21-23). Má tendenci být sobecký. 
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Hada podváděla Evu, aby padla na falešné evangelium před téměř 6000 
lety (Genesis 3) - a lidé věřili, že vědí lépe než Bůh a měli by se rozhodovat 
pro dobro a zlo pro sebe. Ano, poté, co Ježíš přišel, bylo jeho jméno často 
spojeno s různými falešnými evangeliemi - a to pokračuje a bude 
pokračovat do doby posledního antikrista. 

Nyní v době apoštola Pavla bylo falešné evangelium v podstatě 
gnostickým / mystickým mixem pravdy a omylů. Gnostici v podstatě věřili, 
že k dosažení duchovního vhledu, včetně spasení, je zapotřebí zvláštních 
znalostí. Gnostici měli tendenci věřit, že to, co tělo udělalo, nemělo žádný 
zvláštní dopad a byli proti tomu, aby poslouchali Boha ve věcech, jako je 
sedmý den soboty. Jedním takovým falešným vůdcem byl Simon Magus, 
kterého varoval apoštol Peter (Skutky 8: 18–21).  

Ale to není snadné 

Nový zákon ukazuje, že Filip učil Boží království: 

5 Potom Filip šel dolů do města Samaří a kázal jim Krista. … 12. věřil 
Filipovi, když kázal věci týkající se Božího království… (Skutky 8: 5,12). 

Ježíš, Pavel a učedníci však učili, že není snadné vstoupit do Božího 
království: 

24 Když Ježíš viděl, že se velmi zarmoutil, řekl: „Jak těžké je pro ty, kdo 
mají bohatství, vstoupit do království Božího! 25 Nebo je snazší pro 
velblouda projít okem jehly než pro bohatého muže vstoupit do království 
Božího. “ 

26 Ti, kteří to slyšeli, řekli: „Kdo pak může být spasen?“ 

27 Ale řekl: „Věci, které jsou u lidí nemožné, jsou možné u Boha.“ (Lukáš 
18: 24–27) 

22 „Musíme skrze mnoho soužení vstoupit do Božího království“ (Skutky 
14:22). 
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3 Jsme povinni děkovat Bohu vždy za vás, bratří, jak to připadá v úvahu, 
protože vaše víra roste nesmírně a láska každého z vás oplývá k sobě 
navzájem, 4 tak abychom se sami sebe chlubili mezi církvemi Bože, za 
trpělivost a víru ve všechna tvá pronásledování a soužení, která vytrváte, 
což je zjevným důkazem spravedlivého Božího soudu, abyste byli 
považováni za hodné Božího království, za které také trpíte; 6 protože je 
spravedlivé s Bohem splácet soužení těm, kteří tě trápí, 7 a dát ti, kteří 
jsou v nepokojích s námi, když je Pán Ježíš zjeven z nebe se svými 
mocnými anděly, (2 Tesalonickým 1: 3-7 ). 

Kvůli obtížím jsou nyní v tomto věku povoláni a vybráni pouze někteří, 
kteří se stanou jeho součástí (Matouš 22: 1-14; Jan 6:44; Židům 6: 4-6). 
Ostatní budou nazváni později, protože Bible ukazuje, že „ti, kdo se v 
duchu mýlili, pochopí, a ti, kteří si stěžovali, se naučí nauku“ (Izajáš 
29:24). 

Peter učil království 

Apoštol Petr učil, že království bylo věčné, a že evangelium Boží 
musí být pilně posloucháno, jinak bude soud; 

10 Proto, bratři, buďte ještě usilovnější, abyste si zajistili jistotu 
svého povolání a vyvolení, protože pokud budete dělat tyto věci, 
nikdy nenakazí; 11 Proto vám bude hojně vydán vstup do 
věčného království našeho Pána a Spasitele Ježíše Krista (2. Petr 
1: 10-11). 

(17) Nebo nastal čas, aby soud začal v domě Božím; a pokud to 
nejprve začíná u nás, jaký bude konec těch, kdo neposlouchají 
Boží evangelium? (1. Petr 4:17). 

Poslední knihy bible a království 

Bible učí, že „Bůh je láska“ (1. Jan 4: 8,16) a Ježíš je Bůh (Jan 1,1,14) - 
Království Boží bude mít krále, který je láska a jehož zákony podporují 
lásku, nikoli nenávist ( srov. Zjevení 22: 14-15). 
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Poslední kniha Bible konkrétně pojednává o Božím království. 

15 Když zazněl sedmý anděl: A v nebi zazněly hlasité hlasy: „Království 
tohoto světa se stala královstvími našeho Pána a Jeho Krista, a bude 
vládnout navždy a navždy!“ (Zjevení 11:15). 

Ježíš bude vládnout v království! A Bible odhaluje dva ze svých titulů: 

16A na svém rouchu a na stehně má napsané jméno: Král králů a Pán 
pánů (Zjevení 19:16). 

Je však Ježíš jediný, kdo bude vládnout? Všimněte si této pasáže: 

4A viděl jsem trůny, a oni na nich seděli, a byl jim vydán soud. Pak jsem 
viděl duše těch, kteří byli sťati za jejich svědectví o Ježíši a za slovo Boží, 
kteří neuctívali zvíře nebo jeho obraz, a nedostali jeho známku na jejich 
čelo ani na ruce. A žili a vládli s Kristem tisíc let. . . 6 Blahoslavený a svatý 
je ten, kdo se účastnil prvního vzkříšení. Nad takovou druhou smrtí nemá 
moc, ale budou to kněží Boha a Krista a budou s ním vládnout tisíc let 
(Zjevení 20: 4,6). 

Praví křesťané budou vzkříšeni, aby vládli s Kristem po tisíc let! Protože 
království bude trvat věčně (Zjevení 11:15), ale uvedená vláda byla 
zmíněna jen tisíc let. Tohle jsem se o tom dříve zmínil jako o první fázi 
království - fyzikální, tisíciletá, fáze na rozdíl od finále, více duchovní, fáze. 

V Knize zjevení je uvedeno několik událostí, které se objevují mezi 
tisíciletou a závěrečnou fází Božího království: 

7 Nyní po uplynutí tisíciletí bude Satan propuštěn ze svého vězení 8 a 
půjde ven, aby oklamal národy, které jsou ve čtyřech rozích země, Gog a 
Magog, aby je shromáždily k boji, jehož počet je jako písek z moře. … 11 
Potom jsem viděl velký bílý trůn a toho, kdo na něm seděl, z jehož tváře 
utekla země a nebe. A pro ně nebylo místo. 12A viděl jsem mrtvé, malé a 
velké, stojící před Bohem a byly otevřeny knihy. A byla otevřena další 
kniha, která je Kniha života. A mrtví byli souzeni podle svých skutků podle 
věcí, které jsou zapsány v knihách.13 Moře se vzdalo mrtvých, kteří byli v 
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něm, a smrt a Hádes vydal mrtvé, kteří byli v nich. A byli souzeni, každý 
podle svých skutků. 14Then Death and Hades byli vhozeni do ohnivého 
jezera. Toto je druhá smrt. 15 A kdokoli nenalezen zapsaný v knize života 
byl vržen do ohnivého jezera (Zjevení 20: 7-8, 11-15). 

Kniha Zjevení ukazuje, že nastane pozdější fáze, která nastane po tisícileté 
vládě a po druhé smrti: 

1 Nyní jsem viděl nové nebe a novou zemi, protože první nebe a první 
země pominuly. Také už nebylo moře. 2 Potom jsem já, Johne, viděl jsem 
svaté město, Nový Jeruzalém, sestupující z nebe z Boha, připravené jako 
nevěsta ozdobená pro jejího manžela. 3 Slyšel jsem hlasitý hlas z nebe 
říkat: „Aj, Boží příbytek je u lidí, a bude s nimi přebývat, a oni budou jeho 
lidem. Sám Bůh bude s nimi a bude jejich Bohem. 4 A Bůh setře každou 
slzu z očí; už nebude žádná smrt ani smutek ani pláč. Nebude už žádná 
bolest, protože dřívější věci pominuly. “(Zjevení 21: 1-4) 

1A ukázal mi čistou řeku vody života, čistou jako křišťál, vycházející z 
Božího trůnu a Beránka. 2 Uprostřed ulice a po obou stranách řeky byl 
strom života, který porodil dvanáct plodů, každý strom každý měsíc plodil 
své ovoce. Listy stromu sloužily k uzdravení národů. 3 Nebude již žádná 
kletba, ale trůn Boží a Beránek bude v něm, a jeho služebníci mu budou 
sloužit. 4 Uvidí jeho tvář, a jméno jeho na čele. 5 Nebude tam žádná noc: 
nepotřebují lampu ani světlo slunce, protože Pán Bůh jim dává světlo. A 
budou vládnout navždy a navždy. (Zjevení 22: 1-5) 

Všimněte si, že tato vláda, která je po tisících letech, zahrnuje Boží 
služebníky a trvá věčně. Svaté město, které bylo připraveno v nebi, opustí 
nebe a sestoupí na zem. Toto je začátek závěrečné fáze Božího království. 
Doba ŽÁDNÝCH VÍCE NEBO PODPORUJE 

Pokorní zdědí zemi (Matouš 5: 5) a všechny věci (Zjevení 21: 7). Země, 
včetně Svatého města, které bude na ní, bude lepší, protože budou 
realizovány Boží cesty. Uvědomit si, že: 

7Na zvýšení jeho vlády a míru nebude konec (Izajáš 9: 7). 
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Je zřejmé, že po poslední fázi Království Boží bude růst, protože všichni se 
budou řídit Boží vládou. 

Toto bude nejslavnější doba: 

9 Ale jak je psáno: „Oko nevidělo ani neslyšelo, ani do srdce člověka 
nevstoupily věci, které Bůh připravil pro ty, kdo ho milují.“ 10 Bůh nám je 
zjevil skrze svého Ducha (1) Korintským 2: 9–10). 

Je to čas lásky, radosti a věčného pohodlí. Bude to fantastický čas! 
Království Boží se postará o fantasticky lepší věčnost. Nechceš se na tom 
podílet? 

5. Zdroje mimo Nový zákon učily Boží království 

Mysleli si časní profesoři Krista, že by měli kázat evangelium doslovného 
království Božího? 

Ano. 

Před lety, v přednášce, kterou přednesl profesor Bart Ehrman z University 
of North Carolina, opakovaně a správně zdůrazňoval, že Ježíš a jeho raní 
následovníci na rozdíl od většiny dnes vyznávajících křesťanů hlásali Boží 
království. Přestože se celkové chápání křesťanství Dr. Ehrmana výrazně 
liší od chápání pokračující církve Boží, shodli bychom se na tom, že 
evangelium království je to, co prohlásil samotný Ježíš, a jeho následovníci 
věřili. rozumět tomu. 

Nejstarší zachovalé novozákonní psaní a kázání 

Království Boží bylo významnou součástí toho, co se prohlašuje za 
„nejstarší úplné křesťanské kázání, které přežilo“ (Holmes MW starověké 
křesťanské kázání. Apoštolští otcové: řecké texty a překlady anglického 
jazyka, 2. vydání, Baker Books, Grand Rapids, 2004, s. 102). Tato 
starověká křesťanská kázání obsahuje následující prohlášení: 
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5: 5 Navíc víte, bratři, že náš pobyt ve světě masa je zanedbatelný a 
přechodný, ale Kristovo zaslíbení je veliké a úžasné: odpočinek v 
nadcházejícím království a život věčný. 

Výše uvedené tvrzení ukazuje, že království není nyní, ale přijde a bude 
věčné. Dále, toto starobylé kázání říká: 

6: 9 Pokud tedy ani takoví spravedliví muži, kteří tito nejsou schopni svými 
vlastními spravedlivými skutky zachránit své děti, jakou jistotu máme při 
vstupu do království Božího, pokud nedokážeme udržet křest čistým a 
nepoškozeným? Nebo kdo bude náš obhájce, pokud se nezjistí, že máme 
svatá a spravedlivá díla? 9: 6 Proto se tedy milujme jeden druhého, 
abychom všichni mohli vstoupit do Božího království.11: 7 Pokud tedy 
víme, co je v Božích očích správné, vstoupíme do jeho království a 
dostaneme zaslíbení, která „ucho neslyšelo“ ani oko neviděno, ani srdce 
člověka si nepředstavovalo. “ 

12: 1 Počkejte tedy každou hodinu na království Boží v lásce a 
spravedlnosti, protože neznáme den Božího zjevení. 12: 6 říká: Přijde 
království mého Otce. 

Výše uvedená tvrzení ukazují, že je zapotřebí láska prostřednictvím 
řádného života, že jsme stále nevstoupili do Božího království a že k ní 
dochází po dni Božího zjevení - tedy poté, co se Ježíš znovu vrátí. Je to 
Otcovo království a království není jen Ježíš. 

Je zajímavé, že nejstarší zjevně křesťanské kázání, které Bůh dovolil přežít, 
učí stejné Království Boží, jaké učí Nový zákon, a Stálá církev Boží nyní učí 
(je možné, že to může být ze skutečné církve Boží, ale moje omezená 
znalost řečtiny omezuje mou schopnost učinit pevnější prohlášení). 

Vedoucí církve druhého století a evangelium království 

Na začátku 2. století je třeba poznamenat, že Papias, posluchač 
Johna a přítel Polykarpanda, který římskokatolíci považovali za 
svatého, učil tisícileté království. Eusebius zaznamenal, že 
Papiastaught: 
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... po vzkříšení z mrtvých nastane tisíciletí, až bude na této zemi 
ustanovena Kristova osobní vláda. (Fragmenty Papiase, VI. Viz 
také Eusebius, Dějiny církve, Kniha 3, XXXIX, 12) 

Papias učil, že to bude doba velkého množství: 

Podobně [řekl], že zrno pšenice vyprodukuje deset 

tisíc uší, a že každé ucho bude mít deset tisíc zrn a každé zrno 
poskytne deset liber čisté, čisté a jemné mouky; a že jablka, 
semena a tráva budou produkovat v podobných poměrech; a že 
všechna zvířata, která by se živila pouze výrobou Země, by se 
stala mírumilovnou a harmonickou a měla by být v dokonalém 
podřízení člověku. “[Svědectví o těchto věcech nese písemně 
Papias, starověký muž, který byl posluchačem Johna a přítele 
Polykarpu ve čtvrté knize; za pět knih, které složil ...] (Fragmenty 
Papias, IV) 

Dopis po Novém zákoně Korintským říká: 

42: 1-3 Apoštolé pro nás přijali evangelium od Pána Ježíše Krista; 
Ježíš Kristus byl vyslán od Boha. Kristus je tedy od Boha a 
apoštolové jsou od Krista. Oba tedy přišli z Boží vůle ve 
jmenovaném pořadí. Poté, co dostali obvinění a byli zcela jisti 
skrze vzkříšení našeho Pána Ježíše Krista a potvrzeni v Božím slově 
s plnou jistotou Ducha svatého, vyšli s radostnými zvěstmi, že by 
mělo přijít království Boží. 

Polycarp ze Smyrny byl raný křesťanský vůdce, který byl Janovým 
učedníkem, posledním z původních apoštolů, který zemřel. 
Polykarp c. 120-135 A.D. učil: 

Blahoslavení chudí a ti, kteří jsou pronásledováni kvůli 
spravedlnosti, protože jejich je království Boží. (Polykarp. Dopis 
Filipíncům, kapitola II. Od otců Ante-Nicene, svazek 1, vydaný 
Alexanderem Robertsem a Jamesem Donaldsonem. American 
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Edition, 1885) 
 

Víme-li tedy, že „Bůh není zesměšňován“, měli bychom chodit 
hodni Jeho přikázání a slávy ... Je dobře, že by měli být odříznuti 
od žádostí, které jsou na světě, protože „každý chtíč bojuje proti 
duch; „A“ ani smilníci, ani ztracení, ani zneužití sebe sama k 
lidstvu nebudou zdědit Boží království, ”ani ti, kteří dělají věci 
nekonzistentní a nepřijatelné. (tamtéž, kapitola V) 

Potom Mu sloužíme ve strachu a se vší úctou, tak jak nám přikázal 
on sám, a jako apoštolové, kteří nám kázali evangelium, a proroci, 
kteří předem hlásali příchod Pána. (tamtéž, kapitola VI) 

Stejně jako ostatní v Novém zákoně, Polycarp učil, že spravedliví, 
ne rozbití přikázání, zdědí Boží království. 

Následující byl také prohlašoval, že byl učen Polycarp: 

A následující sobotu řekl; "Slyš, moje nabádání, milovaní Boží 
děti." Přizpůsobil jsem tě, když byli přítomni biskupové, a teď vás 
všechny znovu nabádám, abyste se vydatně a důstojně chodili po 
cestě Pána ... Dávejte si pozor a znovu buďte připraveni, nenechte 
se vážit vaše srdce, nové přikázání o lásce jeden k druhému, jeho 
příchod se najednou projevil jako rychlé blesky, velký soudní 
oheň, věčný život, jeho nesmrtelné království. A všechno, co se 
učí o Bohu, víte, když prohledáváte inspirovaná Písma, vyryte si 
perem Ducha svatého na svých srdcích, aby přikázání zůstala ve 
vás nesmazatelná. ““ (Life of Polycarp, kapitola 24. J. B. Lightfoot, 
Apoštolští otcové, sv. 3.2, 1889, s. 488-506) 

Melito ze Sardis, který byl vůdcem Církve Boží, 170 A.D., učil: 

Vždyť zákon vydaný v evangeliu - starý v novém, který vychází 
společně ze Sionu a Jeruzaléma; a přikázání vydané v milosti, a 
druh v hotovém výrobku, a jehněčí v Synovi a ovce v člověku a 
muž v Bohu ... 
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Evangelium se však stalo vysvětlením zákona a jeho 

naplnění, zatímco kostel se stal skladištěm pravdy ... 

Toto je ten, kdo nás vysvobodil z otroctví do svobody, ze tmy do 
světla, ze smrti do života, z tyranie do věčného království. (Melito. 
Homily na velikonoce. Verše 7,40,68. Překlad z Keruxu: Žurnál 
online teologie. 
Http://www.kerux.com/documents/KeruxV4N1A1.asp) 

Bylo tedy známo, že Boží království je něčím věčným, a ne pouze 
současnou křesťanskou nebo katolickou církví a zahrnuje Boží 
zákon. 

Další psaní z druhé poloviny druhého století vybízí lidi, aby se 
dívali do království: 

Proto se nikdo z vás nemůže dále šířit ani se dívat dozadu, ale 
ochotně přistupovat k evangeliu Božího království. (Roman 
Clement. Uznání, kniha X, kapitola XLV. Výňatek z otců Ante-
Nicene, svazek 8. Editoval Alexander Roberts a James Donaldson. 
American Edition, 1886)  

Kromě toho, i když to zjevně nebylo napsáno jedním v pravém kostele, 
psaní v polovině druhého století nazvané Pastýř Hermas v překladu 
Roberts & Donaldson používá výraz „království Boží“ čtrnáctkrát. 

Opravdoví křesťané, a dokonce i mnozí pouze vyznávající Krista, věděli 
něco o Božím království ve druhém století. 

Dokonce i katolický a východní pravoslavný svět Irenaeus pochopil, že po 
vzkříšení vstoupí křesťané do Božího království. Všimněte si, co napsal, 
180 A.D .: 

Takový je stav těch, kteří uvěřili, protože v nich neustále zůstává Ducha 
svatého, který byl Jím dán ve křtu, a je udržován přijímačem, pokud chodí 
v pravdě a svatosti a spravedlnosti a trpělivosti. Neboť tato duše má 
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vzkříšení v těch, kteří věří, že tělo přijímající duši znovu a spolu s ní 
prostřednictvím moci Ducha svatého je povzneseno a vstoupí do 
království Božího. (Irenaeus, St., biskup Lyon. Přeloženo z arménštiny 
Armitage Robinson. Demonstrace apoštolské kázání, kapitola 42. Wells, 
Somerset, říjen 1879. Jak bylo publikováno v SOCIETY PRO PROPOTING 
CHRISTIAN KNOWLEDGE. NEW YORK: MACMILLAN CO, 1920). 

Theophus of Antioch učil: 

Já ale zmiňuji Jeho dobrotu; Kdybych mu říkal Království, zmínil bych Jeho 
slávu ... Nebo kdyby ho od začátku učinil nesmrtelným, udělal by z něj 
Boha. … Ani ho tedy nesmrtelný ani smrtelný neudělal, ale, jak jsme řekli 
výše, schopný obou; aby se přiklonil k věcem nesmrtelnosti a dodržoval 
Boží přikázání, měl by od Něho získat odměnu nesmrtelnosti a stát se 
Bohem. (Theophilus, To Autolycus, 1: 3, 2:27) 

Katolický svatý Hippolytus na počátku třetího století napsal: 

A obdržíte nebeské království, vy, kteří jste v tomto životě bydleli, znali 
nebeského krále. A vy budete společníkem Božstva a spoluzakladatelem 
Krista, který již nebude zotročen chtíčmi nebo vášněmi a už nikdy 
nemrhán nemocí. Protože jste se stali Bohem: za jakékoli utrpení, které 
jste podstoupili, když jste člověkem, toto vám dal, protože jste byli 
smrtelnými plísněmi, ale ať už je to v souladu s Bohem, které vám 
sdělíme, tito Bůh slíbil, že vás udělí, protože vy byli zbožňováni a zplodili 
nesmrtelnost. (Hippolytus. Vyvrácení všech herezí, kniha X, kapitola 30) 

Cílem pro člověka je být zbožňován v nadcházejícím království Boží. 

Problémy ve druhém a třetím století 

Přes jeho široké přijetí, ve druhém století, anti-zákon apostate vůdce 
jmenoval Marcion. Marcion učil proti zákonu Božímu, sobotě a 
doslovnému království Božímu. Přestože byl Polykarpem a dalšími 
odsouzen, měl nějakou dobu kontakt s Římskou církví a zdálo se, že tam 
měl vliv. 
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Ve druhém a třetím století se v Alexandrii (Egypt) etablovali alegoristé. 
Mnoho alegoristů se postavilo proti doktríně nadcházejícího království. 
Všimněte si zprávy o některých z těchto alegoristů: 

Dionysius se narodil v ušlechtilé a bohaté pohanské rodině v Alexandrii a 
byl vzděláván ve své filozofii. Opustil pohanské školy, aby se stal žákem 
Origenu, kterému se podařilo na starosti katechetickou školu v 
Alexandrii… 

Clement, Origen a gnostická škola kazili doktríny svatých věštců svými 
vymyšlenými a alegorickými interpretacemi ... získali pro sebe jméno 
„Allegoristé“. Nepos veřejně bojoval proti Allegoristům a tvrdil, že bude 
Kristova vláda na Zemi… 

Dionysius zpochybňoval stoupence Neposu a podle jeho účtu… „takový 
stav věcí, jaký nyní existuje v Božím království.“ Toto je první zmínka o 
Božím království existujícím v současném stavu církví… 

Nepos pokáral jejich chybu a ukázal, že nebeské království není 
alegorické, ale je doslovně přicházející království našeho Pána ve vzkříšení 
až do věčného života ... 

Myšlenka království přicházet v současném stavu věcí byla koncipována a 
vynesena v gnostické škole Allegoristů v Egyptě, 200 až 250 nl, celé století 
před tím, než byli biskupové říše považováni za obyvatele trůnu. … 

Clement pojal myšlenku Božího království jako stav pravého duševního 
poznání Boha. Origen to uvedl jako duchovní význam skrytý v prostém 
dopisu Písma. (Ward, Henry Dana. Evangelium království: Království ne 
tohoto světa; Ne v tomto světě; Ale aby přišel do Nebeské země, Vzkříšení 
z mrtvých a Restituce všech věcí. Publikováno Claxtonem, Remsen a 
Haffelfinger, 1870, s. 124–125) 

Zatímco biskup Nepos učil evangelium Božího království, alegorici se 
snažili vymyslet falešné, méně doslovné porozumění. Biskup Apollinaris z 
Hierapolisalu se pokusil bojovat proti chybám alegoristů ve stejnou dobu. 
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Ti, kteří jsou skutečně v Církvi Boží, stál v dějinách po pravdě o doslovném 
království Boží. 

Herbert W. Armstrong učil evangelium království, plus 

V 20. století, pozdní Herbert W. Armstrong psal: 

Protože odmítli Kristovo evangelium. . . , svět musel nahradit 
něco jiného na svém místě. Museli vymyslet padělky! Slyšeli jsme 
tedy o Božím království, o kterém se hovoří jako o pouhé pěkné 
náladě - pěkném sentimentu v lidských srdcích - a redukuje ho na 
éterický, neskutečný NIC! Jiní zkreslili, že „KOSTEL“ je království. . 
. Prorok Daniel, který žil 600 let před Kristem, věděl, že Boží 
království je skutečné království - vládu nad ním 

doslovný LIDÉ na zemi ... 

Tady . . . je Boží vysvětlení toho, co je KRÁŽSKÉ KRÁLE: „A ve 
dnech těchto králů ...“ - zde se mluví o deseti prstech, části železa 
a části křehké hlíny. To spojením proroctví s Danielem 7 a 
Zjevením 13 a 17 odkazuje na nové SPOJENÉ STÁTY EVROPY, 
které se nyní formují. .. před vašimi očima! Zjevení 17:12 
objasňuje detail, že to bude svaz TEN KINGS NEBO KRÁLE, který 
(Zj. 17: 8) vzkřísí starý římský EMPIRE. . . 

Když přijde Kristus, přichází jako Král králů a vládne celé zemi (Zj. 
19: 11-16); a JEHO KRÁLE - KRÁSNÉ KRÁLE - řekl Daniel, 
SPOTŘEBIT všechna tato světská království. Ve Zjevení 11:15 to 
říká tato slova: „Království tohoto světa se staly Královstvími 
našeho Pána a jeho Krista: a bude vládnout na věky věků!“! Toto 
je KRÁŽSKÉ KRÁLE. Je to konec současných vlád - ano, dokonce i 
Spojené státy a britské národy. Poté se stanou královstvími - 
VLÁDY - Pána JEŽÍŠE KRISTA, pak KRÁLEM králů po celé Zemi. Tím 
se zcela ZASTAVUJE skutečnost, že KRÁŽSKÉ království je 
doslovnou VLÁDOU. I když byla Chaldejská říše Královstvím - i 
když Římská říše byla Královstvím -, tak je KRÁLE KRÁLE vládou. Je 
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to převzít vládu národů světa. Ježíš Kristus se narodil jako král - 
vládce! ... 

Stejný Ježíš Kristus, který před více než 1900 lety prošel po 
kopcích a údolích Svaté země a ulic Jeruzaléma, přichází znovu. 
Řekl, že přijde znovu. Poté, co byl ukřižován, ho Bůh pozvedl z 
mrtvých po třech dnech a třech nocích (Mt 12:40; Skutky 2:32; 1K 
15: 3-4). Vystoupil k Božímu trůnu. Ředitelství vlády vesmíru 
(Skutky 1: 9-11; Žid 1: 3; 8: 1; 10:12; Zjevení 3:21). 

Je to „šlechtic“ podobenství, který šel na trůn 

Bůh - „vzdálená země“ - bude korunován jako král králů nad 
všemi národy a poté se vrátí na Zemi (Lukáš 19: 12–27). 

Opět je v nebi až do „doby restituce všech věcí“ (Skutky 3: 19–21). 
Restituce znamená navrácení do původního stavu nebo stavu. V 
tomto případě obnovení Boží vlády na Zemi, a tedy obnovení 
světového míru a utopických podmínek. 

Současné světové zmatky, stupňující se války a spory budou 
vyvrcholeny světovými problémy tak velkými, že pokud nebude 
zasáhnout Bůh, nebude zachráněno žádné lidské tělo naživu (Mt 
24:22). Na samém vrcholu, kdy by zpoždění vedlo k odpálení 
celého života z této planety, se Ježíš Kristus vrátí. Tentokrát 
přichází jako božský Bůh. Přichází v plné moci a slávě Stvořitele 
ovládajícího vesmír. (Mat. 24:30; 25:31.) Přichází jako „Král králů 
a Pán pánů“ (Zj. 19:16), aby vytvořil světovou vládu a vládl všem 
národům „železnou tyčí“ “(Zj 19:15; 12: 5). . . 

Kristus nevítaný? 

Ale bude lidstvo křičet radostí a přivítat ho ve zběsilé extázi a nadšení - 
budou dokonce církve tradičního křesťanství? 

Oni nebudou! Budou věřit, protože falešní ministři Satana (II Kor 11: 13-
15) je podváděli, že je Antikrist. Církve a národy budou na jeho příchod 
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rozzlobeny (Zj 11:15 s 11:18) a vojenské síly se ve skutečnosti pokusí 
bojovat proti němu, aby ho zničily (Zj. 17:14)! 

Národy budou zapojeny do vrcholné bitvy nadcházející druhé světové 
války, s bitvou u Jeruzaléma (Zech. 14: 1-2) a poté se Kristus vrátí. V 
nadpřirozené moci bude „bojovat proti těm národům“, které proti němu 
bojují (verš 3). Bude je úplně porazit (Zj 17:14)! "Jeho nohy budou stát 
toho dne na Olivově hoře," velmi krátká vzdálenost na východ od 
Jeruzaléma (Zech. 14: 4). (Armstrong HW. Tajemství věků, 1984) 

Bible prohlašuje, že Ježíš se vrátí a vyhraje, ale mnozí proti němu budou 
bojovat (Zjevení 19:19). Mnozí budou tvrdit (na základě nepochopení 
biblického proroctví, ale částečně kvůli falešným prorokům a mystikům), 
že vracející se Ježíš je konečným Antikristem! 

Následující je také od Herberta Armstronga: 

Opravdové náboženství - Boží pravda zmocněná láskou k Bohu, kterou 
dává Duch svatý ... RADOST NEZNÁVAT, že znáte Boha a Ježíše Krista - 
znáte Pravdu - a teplo Boží božské lásky! ... 

Učení Boží pravé církve je prostě učení „žít podle každého slova“ Svaté 
Bible ... 

Muži se musí obrátit od cesty „dostat“ ke způsobu „dát“ - Boží způsob 
lásky. 

NOVÁ CIVILIZACE nyní uchopí zemi! (tamtéž) 

NOVÁ CIVILIZACE je Království Boží. Prohlášení, že nová civilizace má přijít 
a být založena na lásce, je hlavní součástí toho, o čem je skutečné 
evangelium království, které Ježíš a jeho následovníci učili. To je něco, co 
my v pokračování Boží Boží kážeme. 

Herbert Armstrong si uvědomil, že Ježíš učil, že lidská společnost, i když si 
myslí, že se jí chce podřídit, odmítla „dát život“, způsob lásky. Zdá se, že 
téměř nikdo správně nepochopil význam toho, co Ježíš učil. 
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Spasení skrze Ježíše je součástí evangelia 

Nyní se někteří, kteří to doposud četli, pravděpodobně diví 
Ježíšově smrti a roli ve spasení. Ano, to je součást evangelia, o 
kterém psali Nový zákon i Herbert W. Armstrong. 

Nový zákon ukazuje, že evangelium zahrnuje spasení skrze Ježíše: 

16 Neboť se nestydím za evangelium Kristovo, protože Boží moc 
je spasení pro všechny, kdo věří, za Žida první a také za Řek 
(Římanům 1:16). 

4Proto ti, kteří byli rozptýleni, šli všude kázat 

slovo. 5 Potom Filip šel dolů do města Samaří a kázal jim Krista. … 
12 Ale když uvěřili Filipovi, když kázal věci týkající se království 
Božího a jména Ježíše Krista, byli muži i ženy pokřtěni. … 25 Když 
tedy svědčili a kázali slovo Páně, vrátili se do Jeruzaléma a kázali 
evangelium v mnoha vesnicích Samaritánů. 26Nyní anděl Páně 
mluvil s Filipem ... 40Philip byl nalezen v Azotovi. A když 
procházel, kázal ve všech městech, až přišel do Cézarey. (Skutky 8: 
4,5,12,25,26,40) 

Kázal jim Ježíš a vzkříšení. (Skutky 17:18) 

30Pak Pavel bydlel dva celé roky ve svém vlastním pronajatém 

domě a přijal všechny, kteří k němu přišli, 31 učit Boží království a učit 

věci, které se týkají Pána Ježíše Krista se vší důvěrou ho nikdo 

nezakazuje. (Skutky 28: 30–31) 

Všimněte si, že kázání zahrnovalo Ježíše a království. Je smutné, 
že řádné chápání evangelia Božího království zpravidla chybí v 
učení řecko-římských církví. 

Ve skutečnosti, aby nám pomohl stát se součástí tohoto 
království, miloval Bůh lidi natolik, že poslal Ježíše, aby za nás 
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zemřel (Jan 3: 16–17) a zachránil nás svou milostí (Efezským 2: 8). 
A to je součást dobré zprávy (Skutky 20:24). 

Evangelium království je to, co svět potřebuje, ale ... 

Práce na míru (Matouš 5: 9) a dobro jsou užitečné cíle (srov. Galatským 
6:10). Přesto mnoho světových vůdců, včetně těch náboženských, věří, že 
to bude mezinárodní lidská spolupráce, která přinese mír a prosperitu, a 
nikoli Království Boží. A zatímco budou mít určité časové úspěchy, nejenže 
neuspějí, ale některé jejich lidské úsilí nakonec přinese planetě Zemi do té 
míry, že by život učinil neudržitelným, kdyby se Ježíš nevrátil, aby 
ustanovil své království. Lidé opravující Zemi bez Boha jsou marné a 
falešné evangelium (Žalm 127: 1). 

Mnozí na světě se pokoušejí sestavit poloboženský babylónský 
mezinárodní plán, který ve 21. století zavede nový světový řád. To je 
něco, co Boží pokračující výplata od svého počátku odsoudila a hodlá to i 
nadále vypovědět. Od chvíle, kdy satan před Evu podváděl, aby upadl do 
verze svého evangelia téměř před 6000 lety (Genesis 3), mnoho lidí věřilo, 
že vědí lépe než Bůh, co je učiní, a svět bude lepší. 

Podle bible to bude vyžadovat kombinaci vojenského vůdce v Evropě 
(zvaného Král severu, také zvaný Šelma Zjevení 13: 1-10) spolu s 
náboženským vůdcem (zvaným falešný prorok, také nazývaný THE finální 
Antikrist a dvounohá zvěř Zjevení 13: 11-17) z města sedmi kopců (Zjevení 
17: 9,18), aby přinesli světový řád „Babylonský“ (Zjevení 17 a 18). 
Přestože lidstvo potřebuje návrat Krista a zřízení svého království, mnoho 
lidí na světě nebude věnovat pozornost tomuto poselství ve 21. století - 
budou i nadále věřit různým verzím satanova falešného evangelia. Svět 
však dostane svědectví. 

Připomeňme, že Ježíš učil: 

14 A toto evangelium království bude kázáno na celém světě jako 
svědectví všem národům, a pak přijde konec. (Matouš 24:14) 
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Všimněte si, že evangelium království dorazí na svět jako svědek, pak 
přijde konec. 

Existuje několik důvodů. 

Jedním z nich je, že Bůh chce, aby svět slyšel pravé evangelium před 
začátkem Velkého soužení (o kterém se ukazuje, že začíná v Matoušovi 
24:21). Evangelijní zpráva je tedy svědkem a varováním (srov. Ezechiel 3; 
Amos 3: 7). Bude to mít za následek více pohanských konverzí, než se 
Ježíš vrátí (Římanům 11:25), a dostatečné ne-pohanské konverze 
(Římanům 9:27), než se Ježíš vrátí. 

Dalším je to, že podstata zprávy bude v rozporu s názory rostoucího 
šelmy, krále severní moci, spolu s falešným prorokem, posledním 
antikristem. V zásadě slibují mír lidským úsilím, ale povede to ke konci 
(Matouš 24:14) a zničení (srov. 1 Tesalonickým 5: 3). 

Kvůli znakům a lhářským divům, které jsou s nimi spojeny (2 Tesalonickým 
2: 9), se většina na světě rozhodne věřit lži (2 Tesalonickým 2: 9-12) místo 
evangelia. Kvůli nesprávnému odsouzení tisíciletí Království Boží římskými 
katolíky, východními pravoslavnými, luterány a dalšími, mnozí budou 
chybně tvrdit, že poselstvím tisíciletého evangelia Božího království je 
falešné evangelium spojené s Antikristem. 

Věrní Philadelphští křesťané (Zjevení 3: 7-13) budou hlásat tisícileté 
evangelium království a říkat světu, co budou určití světští vůdci (včetně 
Šelmy a Falešného proroka) dělat. 

Budou podporovat vyprávění světu, že šelma, král severu, spolu s 
falešným prorokem, posledním antikristem, nakonec zničí (spolu s 
některými jejich spojenci) USA a anglo-národy Spojeného království. , V 
Kanadě, Austrálii a na Novém Zélandu (Daniel 11:39) a že krátce nato zničí 
arabsko-islámskou konfederaci (Daniel 11: 40-43), budou fungovat jako 
nástroje démonů (Zjevení 16: 13-14), a nakonec bude po svém návratu 
bojovat s Ježíšem Kristem (Zjevení 16: 14; 19: 19-20). Věrní Filadelfi 
(Zjevení 3: 7-13) oznámí, že tisícileté království brzy přijde. To by 
pravděpodobně vyvolalo velké mediální pokrytí a přispělo k naplnění 
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Matouše 24:14. My v Kontinuální církvi Boží připravujeme literaturu (ve 
více jazycích), přidáváme na webové stránky a podnikáme další kroky k 
přípravě na „krátkou práci“ (srov. Římanům 9:28), která povede k Božímu 
rozhodnutí, že Matouš 24: 14 byl dostatečně poskytnut jako svědek, aby 
se dosáhlo konce. 

„Falešné evangelium“, které hlásá světové vůdce (pravděpodobně nějaký 
„nový“ typ nejvyššího vůdce Evropy spolu s kompromitovaným papežem, 
který si bude nárokovat formu katolicismu), se nebude líbit - nebudou 
chtít, aby se svět dozvěděl, co opravdu budou dělejte (a možná tomu ani 
nejdřív neuvěříme, srov. Izajáš 10: 5-7). Oni a / nebo jejich příznivci budou 
také nepravdivě učit, že věrní Philadelphové budou obhajovat 
extremistickou doktrínu (milenarianismus) nadcházejícího antikrista. 
Jakékoli odsouzení, které oni a / nebo jejich následovníci učiní vůči 
Philadelphským věrným a pokračující církvi Boží, vyvolá pronásledování 
(Daniel 11: 29-35; Zjevení 12: 13-15). To také povede ke konci - zahájení 
Velkého soužení (Matouš 24:21; Daniel 11:39; srov. Matouš 24: 14-15; 
Daniel 11:31) a také doba ochrany věrných Filadelfie Křesťané (Zjevení 3: 
10; 12: 14-16). 

Šelma a falešný prorok se budou snažit ovládnout sílu, ekonomické 
vydírání, znamení, lhavé divy, vraždu a další tlaky (Zjevení 13: 10-17; 16: 
14; Daniel 7:25; 2 Tesalonickým 2: 9-10). . Křesťané se budou ptát: 

10 „Jak dlouho, Pane, svatý a pravdivý, dokud neposuzuješ a pomstíš naši 
krev na ty, kteří přebývají na zemi?“ (Zjevení 6:10) 

V průběhu věků se Boží lid ptal: „Jak dlouho to bude, dokud se Ježíš 
nevrátí?“ 

I když neznáme den nebo hodinu, očekáváme, že se Ježíš vrátí (a založené 
tisícileté Boží království) ve 21. století na základě mnoha písem (např. 
Matouš 24: 4-34; Žalm 90: 4; Hosea 6: 2). ; Lukáš 21: 7-36; Židům 1: 1-2; 4: 
4,11; 2 Peter 3: 3-8; 1 Tesalonickým 5: 4), některé části, které nyní vidíme 
splněny. 

Pokud Ježíš nezasáhne, svět zničil celý život: 
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21 Nebo bude existovat velké soužení, jaké nebylo od počátku světa až do 
této doby, ani nikdy nebude. 22 A pokud by tyto dny nebyly zkráceny, 
žádné tělo by nebylo spaseno; ale kvůli vyvoleným budou tyto dny 
zkráceny. (Matthew 24: 21-22) 

29 Ihned po soužení těch dnů bude slunce zatemněno a měsíc nedá své 
světlo; hvězdy padnou z nebe a síly nebes budou otřeseny. 30 Potom se v 
nebi objeví znamení Syna člověka, a pak budou truchlit všechny kmeny 
země, a uvidí Syna člověka přicházejícího na nebeských oblacích s mocí a 
slávou. 31 A pošle své anděly s velkým zvukem trubky, a shromáždí své 
vyvolené ze čtyř větrů, z jednoho konce nebe na druhý. (Matthew 24: 29-
31) 

Boží království je to, co svět potřebuje. 

Velvyslanci království 

Jaká je vaše role v království? 

Právě teď, pokud jste skutečný křesťan, musíte být za to 
velvyslancem. Všimněte si, co napsal apoštol Pavel: 

20 Nyní jsme tedy vyslanci Krista, jako by nás prosil Bůh: prosíme 
vás, abyste jménem Krista byli smířeni s Bohem. (2 Korintským 
5:20) 

14 Postavte se tedy, opásejte si pasem pravdu, mávejte na 
náprsníku spravedlivosti, 15 a oblékněte si nohy přípravou 
evangelia míru; 16 především vezmeš štít víry, kterým můžeš 
uhasit všechny ohnivé šipky bezbožného. 17 A vezmi si helmu 
spasení a meč Ducha, což je slovo Boží; 18 modlit se vždy se všemi 
modlitbami a prosbami v Duchu, dávající pozor na tento účel se 
vší vytrvalostí a prosbou za všechny svaté - 19 a za mne, aby mi 
bylo dáno slovo, abych mohl odvážně otevřít ústa tajemství 
evangelia, 20 za které jsem velvyslanec v řetězcích; abych v tom 
mohl mluvit směle, jak bych měl mluvit. (Efezským 6: 14-20) 



47 
 

Co je velvyslanec? Merriam-Webster má následující definici: 

1: oficiální vyslanec; zejména: diplomatický zástupce nejvyšší 
úrovně akreditovaný pro zahraniční vládu nebo panovníka jako 
rezidentní zástupce své vlastní vlády nebo panovníka nebo 
jmenovaný pro zvláštní a často dočasný diplomatický úkol 

2a: zplnomocněný zástupce nebo posel 

Jste-li skutečný křesťan, jste oficiálním vyslancem pro Krista! 
Všimněte si, co napsal apoštol Peter: 

9 Jste však vyvolenou generací, královským kněžstvím, svatým 
národem, jeho zvláštními lidmi, abyste mohli hlásat chvály toho, 
který vás povolal z temnoty do Jeho úžasného světla; 10 kteří 
kdysi nebyli lidmi, ale nyní jsou Božími lidmi, kteří nezískali 
milosrdenství, ale nyní získali milosrdenství. (1. Petr 2: 9–10) 

Jako křesťané musíme být součástí svatého národa. 

Který národ je nyní svatý? 

Určitě žádné z království tohoto světa - ale nakonec budou 
součástí Kristova království (Zjevení 11:15). Je to Boží národ, Jeho 
Království, které je svaté. 

Jako velvyslanci se normálně nezabýváme přímou politikou 
národů tohoto světa. Máme však nyní žít Boží způsob života (viz 
také bezplatná kniha na adrese www.ccog.org s názvem: 
Křesťané: vyslanci Božího království, biblické pokyny k životu jako 
křesťana). Tímto způsobem se lépe naučíme, proč jsou Boží cesty 
nejlepší, takže v jeho království můžeme být králi a kněží a 
vládnout s Kristem na zemi: 

5 Tomu, který nás miloval a myl nás z našich hříchů ve své vlastní 
krvi, 6 a učinil nás králi a kněžími svému Bohu a Otci, jemu slávou 
a nadvládou na věky věků. Amen. (Zjevení 1: 5-6) 
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10 A učinili z nás krále a kněze našeho Boha; A budeme vládnout 
na zemi. (Zjevení 5:10)  

Jedním z budoucích aspektů bude učit ty smrtelné potom, aby chodili po 
Božích cestách: 

19 Nebo bude lid přebývat v Sionu v Jeruzalémě, nebudeš už více plakat. 
Budeš k tobě velmi laskavý při zvuku tvého volání, když to uslyší, odpoví 
ti. 20 Ačkoli vám Pán dává Chléb protivenství a vodu trápení, vaši učitelé 
se již nebudou pohybovat do kouta, ale vaše oči uvidí vaše učitele. 21 
Vaše uši uslyší za vámi slovo, řkouce: „To je cesta, jděte v tom,“ Kdykoli se 
obrátíte na pravou ruku nebo vždy, když se otočíte doleva. (Izaiáš 30: 19–
21) 

I když je to proroctví pro tisícileté království, v tomto věku musí být 
křesťané připraveni učit: 

12 ... do této doby byste měli být učiteli (Židům 5:12) 

15 Ale posvěcujte Pána Boha ve svých srdcích: a buďte vždy připraveni 
odpovědět každému člověku, který se vás ptá, na důvod naděje, která je 
ve vás, s pokorou a strachem (1. Petr 3,15, KJV). 

Bible ukazuje, že mnoho věrnějších křesťanů bude těsně před začátkem 
Velkého soužení učit mnohé: 

33 A ti z lidí, kteří rozumějí, budou poučit mnohé (Daniel 11:33) 

Takže učení, rostoucí v milosti a znalostech (2. Petr 3:18), je něco, co 
bychom teď měli dělat. Součástí vaší role v Božím království je schopnost 
učit. A pro věrnější, Philadelphian (Zjevení 3: 7-13), křesťané, bude to také 
zahrnovat podporu důležitého svědectví evangelia před začátkem 
tisíciletého království (srov. Matouš 24:14). 

Po založení království Božího bude lid Boží použit k obnově poškozené 
planety: 
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12 Ti z vás postaví staré odpadky; 

Vychováváš základy mnoha generací a budeš nazýván opravářem 
porušení, restaurátorem ulic, abys přebýval. (Izaiáš 58:12) 

Boží lid, který v tomto věku žil Boží cestou, usnadní lidem v této době 
obnovy bydliště ve městech (a jinde). Svět bude skutečně lepším místem. 
Nyní bychom měli být vyslanci Krista, takže můžeme sloužit také v Jeho 
království. 

Skutečné evangelijní poselství je transformativní 

Ježíš řekl: „Pokud zůstanete v Mém slově, jste skutečně mými žáky. 32 A 
poznáš pravdu a pravda tě osvobodí “(Jan 8: 31-32). Poznání pravdy o 
evangeliu Božího království nás osvobozuje od uvěznění ve falešných 
nadějích tohoto světa. Můžeme směle podpořit plán, který funguje - Boží 
plán! Satan oklamal celý svět (Zjevení 12: 9) a Království Boží je 
skutečným řešením. Musíme se postavit a obhajovat pravdu (srov. Jan 
18:37). 

Evangelium je více než osobní spása. Dobrá zpráva o Božím království by 
měla proměnit jednu v tomto věku: 

2 A nepřizpůsobujte se tomuto světu, ale proměňujte jej obnovením 
mysli, abyste dokázali, co je to dobrá, přijatelná a dokonalá vůle Boží. 
(Římanům 12: 2) 

Praví křesťané jsou transformováni, aby sloužili Bohu a ostatním: 

22 Bondservants, poslouchejte ve všech věcech své pány podle těla, ne s 
očima jako lidskými potěšeními, ale v upřímnosti srdce, bojící se Boha. 23 
A ať děláte cokoli, dělejte to srdečně, jako s Pánem a ne s lidmi, 24 s 
vědomím, že od Pána dostanete odměnu za dědictví; protože sloužíte 
Pánu Kristu. (Kolosanům 3: 22–24) 
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28 Jelikož tedy přijímáme království, které nelze otřesit, dejte nám milost, 
díky níž můžeme slušně sloužit Bohu s úctou a zbožným strachem. (Židům 
12:28) 

Praví křesťané žijí odlišně od světa. Přijímáme Boží standardy nad světem 
za to, co je správné a co špatné. Spravedliví žijí vírou (Židům 10:38), 
protože to vyžaduje víru, abychom žili Boží cestu v tomto věku. Křesťané 
byli považováni za tak odlišné od světa, ve kterém žili, že jejich životní styl 
byl v Novém zákoně označován jako „Cesta“ (Skutky 9: 2; 19: 9; 24: 
14,22). Svět žije sobecky pod Satanovým houpáním v tom, čemu se říká 
„cesta Kainu“ (Juda 11). 

Evangelium Božího království je poselstvím spravedlnosti, radosti a míru 
(Římanům 14:17). Prorocké slovo, správně pochopené, je uklidňující (srov. 
1 Korintským 14: 3; 1 Tesalonickým 4:18), zejména když sledujeme, jak se 
svět zhroutil (srov. Lukáš 21: 8-36). Skutečný křesťanský způsob života 
vede k duchovní hojnosti a fyzickému požehnání (Marek 10: 29-30). To je 
součást toho, proč ti, kdo to žijí, chápou, že svět potřebuje Boží království. 
Křesťané jsou vyslanci Božího království. 

Křesťané vkládají naši naději do duchovního, nikoli do fyzického, přestože 
žijeme ve fyzickém světě (Římanům 8: 5-8). Máme „naději na 
evangelium“ (Kolosanům 1:23). To je něco, co raní křesťané pochopili, že 
mnozí, kteří dnes Ježíš vyznávají, tomu opravdu nerozumí. 

 

 

6. Řecké římské církve učí, že království je důležité, ale ... 

Řecké řecko-římské církve věří, že učí aspekty Božího království, ale mají 
problémy se skutečným pochopením toho, o co skutečně jde. Například 
katolická encyklopedie to učí o království: 

Kristův… V každé fázi Jeho učení, příchod tohoto království, jeho různé 
aspekty, jeho přesný význam, způsob, jakým má být dosaženo, tvoří jádro 
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jeho diskursů natolik, že se jeho diskurs nazývá „evangelium“ o království 
“... začali mluvit o církvi jako o„ království Božím “; srov. Col., I, 13; I 
Thess., Ii, 12; Apoc., I, 6, 9; v, 10 atd. ... znamená to církev jako tuto 
božskou instituci… (papež H. Království Boží. Katolická encyklopedie, 
svazek VIII. 1910). 

Ačkoli výše uvedené poukázalo na „plk, já, 13; I Thess., Ii, 12; Apoc., I, 6, 9; 
v, 10, „pokud je vyhledáte, zjistíte, že nikdo z těchto veršů neříká nic o 
církvi jako o Božím království. Učí věřící, že budou součástí Božího 
království nebo že je to Ježíšovo království. Bible varuje, že mnozí by 
změnili evangelium nebo se obrátili na jiné, nepravdivé (Galatským 1: 3-
9). Bohužel to udělali různí. 

Ježíš učil: „Já jsem cesta, pravda a život. Nikdo k Otci nepřichází, jen skrze 
Mě “(Jan 14: 6). Petr učil: „Ani v žádném jiném není spása, protože mezi 
lidmi není žádné jiné jméno pod nebem, kterým musíme být spaseni“ 
(Skutky 4:12). Petr řekl Židům, že všichni musí mít víru, aby činili pokání a 
přijímali Ježíše, aby byl spasen (Skutky 2:38). 

Na rozdíl od toho papež František učil, že ateisté mohou být bez Ježíše 
spaseni dobrými skutky! Učí také, že Židé mohou být spaseni, aniž by 
přijali Ježíše! Navíc se zdá, že spolu s některými řecko-Římany považují 
nebiblickou verzi Marie za klíč k evangeliu a za klíč k ekumenické a 
mezináboženské jednotě. Je smutné, že oni a ostatní nerozumí důležitosti 
Ježíše a pravého evangelia Božího království. Mnozí propagují falešná 
evangelia. 

Mnoho lidí chce jít zrakem a mít víru ve svět. Nový zákon učí, že křesťané 
mají vypadat výše: 

2 Zaměřte se na věci výše, ne na věci na Zemi. (Kolosanům 3: 2) 

7 Procházíme vírou, ne zrakem. (2 Korintským 5: 7) 

Přesto se papež Pius XI. V podstatě naučil chodit podle svého pohledu na 
svůj kostel: 
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... katolická církev ... je království Kristovo na zemi. (Piusovy 
encyklikyQuasPrimas). 

Webová stránka CatholicBible101 tvrdí: „Boží království bylo založeno na 
zemi Ježíšem Kristem v roce 33 nl, ve formě jeho církve, vedené Peterem 
... katolickou církví.“ Přesto zde není tisícileté Boží království ani to není 
Římská církev, ale bude na Zemi. Ačkoli pravá církev Boží má „klíče k 
království“ (Matouš 16:19), ti, kdo tvrdí, že církev je královstvím, „vzali klíč 
znalostí“ (Lukáš 11:52). 

Církev Říma učí tak silně proti blížícímu se pozemskému tisíciletému 
Království Božímu, že je to v podstatě jediná „doktrína Antikrista“ 
uvedená v oficiálním Katechismu katolické církve: 

676 Antikristovo klamstvo se již začíná ve světě formovat pokaždé, když 
se v dějinách tvrdí, že si v rámci historie uvědomí, že mesiánská naděje 
může být uskutečněna za dějinami pouze eschatologickým úsudkem. 
Církev odmítla i modifikované formy této falšování království, aby se 
dostalo pod název milenarianismus… (Katechismus katolické církve. 
Imprimatur Potest + Joseph Cardinal Ratzinger. Doubleday, NY 1995, s. 
194) 

Je smutné, že ti, kdo s tím souhlasí, budou mít nakonec velké problémy s 
ohlašováním evangelia Božího království. Někteří si to vezmou  

hrozné kroky proti těm, kdo to hlásají (Daniel 7:25; 11: 30-36). Ale 
můžete si myslet, že nebudou všichni, kdo vyznávají Ježíše jako 
Pána, v království? Ne, nebudou. Všimněte si, co řekl Ježíš: 

21 Ne každý, kdo mi říká: Pane, Pane, vstoupí do nebeského 
království, ale ten, kdo činí vůli mého Otce v nebi. 22 Mnozí mi v 
ten den řeknou: ‚Pane, Pane, ne prorokovali jsme ve tvém jménu, 
vyháněli ve tvém jménu démony a ve tvém jménu jsme udělali 
mnoho zázraků? 23 A pak jim prohlásím: „Nikdy jsem tě neznal; 
odejdi ode mě, ty, kdo praktikuje bezpráví! “ (Matouš 7: 21–23) 
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Apoštol Pavel poznamenal, že „tajemství bezpráví“ bylo ve své 
době „již v práci“ (2. Tesalonickým 2: 7). Tato bezpráví souvisí 
také s něčím, proti čemu Bible varuje v konečných dobách, které 
se nazývají „Tajemství, Babylon Veliký“ (Zjevení 17: 3-5). 

„Tajemství bezpráví“ souvisí s vyznáváním křesťanů, kteří věří, že 
nemusí dodržovat Boží zákon o desateru přikázání atd. A / nebo 
existuje tolik přijatelných výjimek a / nebo existují přijatelné 
formy pokání, které by zlomit Boží zákon, takže i když si myslí, že 
mají formu Božího zákona, neudržují si formu křesťanství, které 
by Ježíš nebo jeho apoštolé uznali za legitimní. 

Greco-Římané jsou jako farizeové, kteří porušovali Boží přikázání, 
ale prohlásili, že jejich tradice je to přijatelné - Ježíš tento přístup 
odsoudil (Matouš 15: 3-9)! Izaiáš také varoval, že lidé, kteří tvrdí, 
že jsou Božími, by se vzbouřili proti jeho zákonu (Izajáš 30: 9). 
Tato nezákonná vzpoura je něco, co, bohužel, vidíme dodnes. 

Zdá se, že další „záhadou“ je, že římská církev věří, že její 
militaristické ekumenické a mezináboženské programy povedou k 
míru a nebiblické verzi Božího království na zemi. Písmo varuje 
před blížící se ekumenickou jednotou, kterou učí, na několik let 
bude úspěšná (poznámka: je ukázána Bible v Jeruzalémě, překlad 
schválený katolíky): 

4 Poklonili se před drakem, protože dal šelmě jeho autoritu; A oni 
se poklonili před šelmou a řekli: „Kdo se může srovnávat s 
šelmou? Kdo proti tomu může bojovat? “ 5 Šelma bylo dovoleno 
vykouzlit své chlubení a rouhání a být aktivní čtyřicet dva měsíců; 
6 a vyslyšeli rouhání jeho proti Bohu, proti jeho jménu, jeho 
nebeskému stanu a všem těm, kteří jsou tam chráněni. 7 Bylo 
povoleno vést válku proti svatým a dobýt je a dávat moc nad 
každou rasou, lidmi, jazykem a národem; 8 a všichni lidé na světě 
to budou uctívat, to jest všichni, jejichž jméno nebylo zapsáno od 
založení světa v knize života obětního Beránka. 9 Nechť poslouchá 
kdokoli, kdo slyší: 10 Ti, kteří jsou zajati do zajetí; ty za smrt 
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mečem k smrti mečem. Proto musí mít světci vytrvalost a víru. 
(Zjevení 13: 4-10, NJB) 

Bible varuje před Babylonskou jednotou v době ukončení: 

1 Přišel ke mně mluvit jeden ze sedmi andělů, kteří měli sedm 
misek, a řekl: „Pojďte sem a já vám ukážu trest velké prostitutky, 
která je proniknuta vedle hojných vod, 2 se kterými všichni 
králové země prostituovali se a kdo popiluje veškerou populaci 
světa vínem svého cizoložství. ““ 3 Vzal mě v duchu do pouště, a 
tam jsem viděl ženu, která jezdila na šarlatové šelmě, která měla 
sedm hlav a deset rohů a všude na ní byly napsány rouhavé tituly. 
4 Žena byla oblečená ve fialové a šarlatové barvě a třpytila se 
zlatem, drahokamy a perlami a držela zlatý kelímek naplněný 
nechutnou špínou své prostituce; Na jejím čele bylo napsáno 
jméno, kryptické jméno: „Babylon Veliký, matka všech 
prostitutek a všechny špinavé praktiky na zemi"6 Viděl jsem, že 
byla opilá, opilá krví svatých a krví Ježíšových mučedníků;" a když 
jsem ji viděl, byl jsem úplně zmatený. (Zjevení 17: 1-6, NJB) 

9 'To vyžaduje drsnost. sedm hlav je sedm kopců, na kterém žena 
sedí. . . 18 Žena, kterou jsi viděl, je skvělé město který má moc 
nad všemi vládci na Zemi. “ (Zjevení 17: 9,18, NJB) 

1 Poté jsem viděl, jak sestoupil z nebe jiný anděl s velkou 
autoritou; Země zářila jeho slávou. 2 Na vrcholu svého hlasu 
vykřikl: „Babylon padl, Babylon Veliký padl a stal se strašidlem 
ďáblů a ubytováním pro každého odporného ducha a špinavého, 
hnusného ptáka. 3 Všechny národy pily hluboko z vína své 
prostituce; Každý král na Zemi se s ní prostituoval a každý 
obchodník zbohatl díky svému zbohatnutí. “ 4 Další hlas promluvil 
z nebe; Slyšel jsem to říkat, "Vyjdi, můj lid, pryč od ní, abyste se 
nesdíleli o jejích zločinech a neměli stejné rány." 5 Její hříchy 
dosáhly až k nebi a Bůh má na mysli své zločiny: zacházejte s ní 
tak, jako s ostatními. 6 Musí být zaplacena dvojnásobek částky, 
kterou požadovala. Má mít dvakrát silný šálek své vlastní směsi. 7 
Každou z jejích pompéz a orgií musí odpovídat mučení nebo 
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utrpení. Jsem nadšená jako královna, myslí si; Nejsem vdova a 
nikdy nebudu znát úmrtí. 8 Za to za jeden den na ni padnou rány: 
nemoc, smutek a hlad. Bude spálena na zem. Pán Bůh, který ji 
odsoudil, je mocný. ““ 9 Budou za ní truchlit a plakat králové 
země, kteří se s ní prostituovali a drželi s ní orgie. Vidí kouř, když 
hoří, (Zjevení 18: 1-9, NJB) 

V Zachariášovi Bible varuje před přicházejícím Babylonem a 
ukazuje, že řádná jednota se nestane, dokud se Ježíš nevrátí: 

10 Pozor! Pozor! Utečte ze země na severu - prohlašuje Hospodin 
- protože jsem vás rozptýlil ke čtyřem nebeským větrům - 
prohlásil Hospodin. 11 Pozor! Udělejte svůj útěk, Zion, nyní žijící s 
dcerou Babylonu! 

12 Nebo praví to Hospodin Sabaot, od pověření slávy 

mě, o národech, které tě drancovaly, 'Kdo se tě dotkne, dotkne se mého oka 

oka. 13 Podívej, nyní nad nimi mávnu rukou, a oni budou vypleneni těmi, které 

zotročili. “ Potom budete vědět, že mě poslal Hospodin Sabaoth! 14 Zpívej, raduj 

se, dcero Sionu, prozatím přicházím žít mezi vámi - Hospodin prohlašuje! 15 A 

toho dne bude mnoho národů přeměněno na Hospodina. Ano, stanou se jeho 

lidmi a budou žít mezi vámi. Potom budete vědět, že mne poslal Hospodin 

Sabaoth! 16 Hospodin se zmocní Judska, jeho podílu ve Svaté zemi, a znovu učiní 

Jeruzalém volbou. (Zachariáš 2: 10-16, NJB; poznámka: ve verzích KJV / NKJV 

jsou verše uvedeny jako Zachariáš 2: 6-12) 

Ekumenická a mezináboženská hnutí, která propagují Organizace 
spojených národů, Vatikán, mnoho protestantů a východních 
pravoslavných vůdců, jsou Biblí jasně odsouzena a neměla by být 
podporována. Ježíš varoval před těmi, kdo tvrdili, že ho následují a kteří 
„mnoho podvádějí“ (Matouš 24: 4-5). Mnoho ekumenismu souvisí s 
„bílým jezdcem“ Zjevení 6: 1-2 (který NENÍ Ježíš) a nevěstkou Zjevení 17. 
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Apoštol Pavel, stejně jako Zachariáš, učil, že skutečná jednota víry by se 
neuskutečnila, dokud se Ježíš nevrátí: 

13 dokud všichni nedosáhneme jednoty ve víře a poznání Syna Božího a 
nevytvoříme dokonalého člověka, plně zralého s plností samotného 
Krista. (Efezským 4:13, NJB) 

Ti, kdo věří, že tato jednota přichází před Ježíšovým návratem, se mýlí. Ve 
skutečnosti, až se Ježíš vrátí, bude muset zničit jednotu národů, které se 
proti němu shromáždí: 

11:15 Potom sedmý anděl vyfoukl trubku, a v nebi se ozvaly hlasy křičící: 
„Království světa se stalo královstvím našeho Pána a jeho Krista a bude 
vládnout na věky věků.“ 16 Čtyřiadvacet starších, kteří byli v přítomnosti 
Boží, se poklonili a dotkli se země svými uctíváním Boha 17 těmito slovy: 
„Děkujeme ti, Všemohoucí Pane Bože, On, kdo, On, převzít vaši velkou 
moc a začít vládnout. 18 Národy byly rozhořčeny a nyní nastal čas, aby se 
vaše odplata, a aby byli souzeni mrtví a vaši služebníci proroci, světci a ti, 
kteří se bojí vašeho jména, malí i velcí, byli odměněni. . Nastal čas zničit 
ty, kteří ničí Zemi. ““ (Zjevení 11: 15–18, NJB) 

19: 6 Slyšel jsem, co se zdálo být hlasy obrovského davu, jako zvuk oceánu 
nebo velký řev hromu, odpověděl: „Alleluia! Vláda Pána našeho Boha 
všemohoucího začala; . . . 19 Potom jsem viděl zvíře, se všemi králi země a 
jejich armádami, shromáždili se, aby bojovali s jezdcem a jeho armádou. 
20 Ale šelma byla zajata, spolu s falešným prorokem, který činil zázraky 
jménem šelmy a jimi podvedli ty, kteří přijali branding se značkou šelmy, a 
ti, kteří uctívali jeho sochu. Tito dva byli vrženi naživu do ohnivého jezera 
hořící síry. 21 Ostatní pak byli zabiti mečem Jezdce, který vyšel z jeho úst, 
a všichni ptáci se ztuhli svým masem. . . 20: 4 Potom jsem viděl trůny, kde 
seděli, a na ně byla udělena pravomoc soudit. Viděl jsem duše všech, kteří 
byli sťati za to, že byli svědky pro Ježíše a za to, že kázali Boží slovo, a ty, 
kteří odmítli uctívat šelmu nebo jeho sochu a nepřijali značku na jejich 
čelo nebo ruce; ožili a vládli s Kristem tisíc let. (Zjevení 19: 6,19-21; 20: 4, 
NJB) 
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Všimněte si, že Ježíš bude muset zničit světové armády sjednocené proti 
němu. Potom budou vládnout on a světci. Tehdy bude řádná jednota víry. 
Je smutné, že mnozí budou naslouchat falešným služebníkům, kteří 
vypadají dobře, ale nejsou, jak varoval apoštol Pavel (2. Korintským 11: 
14–15). Pokud by více rozumělo Bibli a evangeliu Božího království, méně 
by bojovalo proti Ježíši. 

7. Proč Království Boží? 

I když si lidé rádi myslí, že jsme tak chytří, naše chápání je omezené, 
přesto Boží „porozumění je nekonečné“ (Žalm 147: 5). 

Proto bude vyžadovat Boží zásah k opravě této planety. 

Zatímco mnozí věří v Boha, drtivá většina lidí není ochotna žít podle toho, 
jak skutečně řídí. Všimněte si následujícího: 

8 Ukázal ti, ó člověče, co je dobré, a co od tebe Pán požaduje, abys 
spravedlivě činil, miloval milosrdenství a pokorně chodil se svým Bohem? 
(Micah 6: 8) 

Chodit pokorně s Bohem není něco, co by bylo lidstvo skutečně ochotno 
dělat. Od doby Adama a Evy (Genesis 3: 1-6) si lidé navzdory svým 
přikázáním (Exodus 20: 3-17) zvolili spoléhat se na sebe a na své priority, 
nad Božími. 

Kniha Přísloví učí: 

5 Důvěřujte v Pána celým svým srdcem a neopírejte se o své vlastní 
pochopení; 6 Ve všech svých cestách ho uznáváte, a on bude řídit vaše 
cesty. 7 Nebuď moudří ve svých očích, boj se Pána a vzdej se zlého. 
(Přísloví 3: 5-7) 

Většina lidí však nedůvěřuje Bohu celým svým srdcem ani nečeká, až na 
něj nasměruje své kroky. Mnozí říkají, že udělají, co Bůh chce, ale nedělají 
to. Lidstvo bylo oklamáno Satanem (Zjevení 12: 9) a upadalo pro chtíč 
světa a „pýchu života“ (1. Jan 2,16). 
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Proto mnoho lidí přišlo s vlastními náboženskými tradicemi a sekulárními 
vládami, protože si myslí, že vědí nejlépe. Nejsou však (srov. Jeremiáš 
10:23), ani se nebudou opravdu kát. 

Proto lidstvo potřebuje Boží království (srov. Matouš 24: 21-22). 

Zvažte Blahoslavenství 

Jedním z nejznámějších sérií výroků, které Ježíš vydal, byly 
blahoslavenství, které dal ve své kázání na Olivové hoře. 

Všimněte si některých z toho, co řekl: 

3 „Blahoslavení chudí v duchu, protože jejich je království nebeské. 4 
Blahoslavení, kteří truchlí, protože budou potěšeni. 5 Blahoslavení 
pokorní, protože zdědí zemi. 6 Blahoslavení, kteří hladoví a žízní po 
spravedlnosti, protože budou naplněni. 7 Blahoslavení milosrdní, neboť 
získají milosrdenství. 8 Blahoslavení čistí v srdci, neboť uvidí Boha. 9 
Blahoslavení mírumilovní, neboť se jim bude říkat synové Boží. 10 
Blahoslavení, kteří jsou pronásledováni kvůli spravedlnosti, protože jejich 
je království nebeské. (Matouš 5: 3-10) 

Právě v Království Božím (srov. Marek 4: 30-31), často označovaným 
Matthewem jako Království nebeské (srov. Matouš 13:31), budou tyto 
požehnané sliby splněny. To je v království Božím, že slib bude splněn, 
když pokorní zdědí zemi a čisté, aby viděli Boha. Těšte se na dobrou 
zprávu o požehnání v Božím království! 

Boží způsoby jsou správné 

Pravda je taková, že Bůh je láska (1. Jan 4: 8,16) a Bůh NENÍ sobecký. Boží 
zákony ukazují lásku k Bohu a našemu sousedovi (Marek 12: 29-31; Jakub 
2: 8-11). Cesty světa jsou sobecké a končí smrtí (Římanům 8: 6). 

Všimněte si, že Bible ukazuje, že skuteční křesťané dodržují přikázání: 
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1 Každý, kdo věří, že Ježíš je Kristus, se narodil z Boha a každý, kdo miluje 
toho, kdo zplodil, také miluje toho, kdo je zploden z Něho. 2 Tímto víme, 
že milujeme Boží děti, když milujeme Boha a dodržujeme Jeho přikázání. 3 
Toto je láska Bůh, abychom zachovávali Jeho přikázání. A jeho přikázání 

nejsou zatěžující. (1. Jan 5: 1-3) 

Všechna Boží „přikázání jsou spravedlnost“ (Žalm 119: 172). Jeho cesty 
jsou čisté (1 Titus 1:15). Je smutné, že mnozí přijali různé formy 
„bezpráví“ a neuvědomují si, že Ježíš nepřišel zničit zákon nebo proroky, 
ale naplnit je (Matouš 5:17), vysvětlením jejich skutečného významu a 
jejich rozšířením nad rámec toho, co mnozí (např. Matthew 5: 21-28). 
Ježíš učil, že „kdokoli je činí a učí je, bude v království nebeském nazýván 
velkým“ (Matouš 5:19) (pojmy „Království Boží“ a „Království nebeské“ 
jsou zaměnitelné). 

Bible učí, že víra bez skutků je mrtvá (Jakub 2:17). Mnozí tvrdí, že 
následují Ježíše, ale nebudou věřit jeho učení (Matouš 7: 21–23) a 
nebudou ho napodobovat tak, jak by měli (srov. 1 Korintským 11: 1). 
„Hřích je přestupkem zákona“ (1. Jan 3: 4, KJV) a všichni zhřešili 
(Římanům 3:23). Bible však ukazuje, že milosrdenství zvítězí nad soudem 
(Jakub 2:13), protože Bůh má skutečně plán pro všechny (srov. Lukáš 3: 
6). 

Lidská řešení, kromě Božího způsobu, nebudou fungovat. V království 
tisíciletí bude Ježíš vládnout „železnou tyčí“ (Zjevení 19:15) a dobro 
zvítězí, protože lidé budou žít Boží cestou. VŠECHNY problémy světa 
existují, protože společnosti tohoto světa odmítají poslouchat Boha a 
jeho zákon. Historie ukazuje, že lidstvo není schopno řešit problémy 
společnosti: 

6 Neboť bláznivě smýšlející jest smrt, ale duchovně smýšlející je život a 
pokoj. 7 Protože tělesná mysl je nepřátelství proti Bohu; Neboť nepodléhá 
Božímu zákonu, ani to nemůže být. 8 Takže ti, kdo jsou v těle, se 
nemohou těšit Bohu. (Římanům 8: 6-8) 
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Křesťané se mají zaměřit na duchovního a jsou mu v tomto věku 
poskytováni Boží ducha (Římanům 8: 9), navzdory našim osobním 
slabinám: 

26 Nebo vidíte své povolání, bratří, že není povoláno mnoho moudrých 
podle těla, mnoho mocných, mnoho vznešených. 27 Ale Bůh si vybral 
bláznivé věci světa, aby zahanbil moudré, a Bůh vybral slabé věci světa, 
aby zahanbil věci, které jsou mocné; 28 a základní věci světa a věci, které 
jsou opovrhovány Bohem, si vybral, a věci, které nejsou, aby ničemu 
nepřinesly věci, 29 které by žádné tělo nemělo oslavovat ve své 
přítomnosti. 30 Ale z Něho jste v Kristu Ježíši, který se nám stal moudrostí 
od Boha - a spravedlností, posvěcením a vykoupením - 31 že, jak je psáno: 
„Ten, kdo sláva, ať se sláví v Pánu.“ (1 Korintským 1) : 26-31) 

Křesťané se mají chlubit v Božím plánu! Nyní chodíme vírou (2. 
Korintským 5: 7), díváme se výše (Kolosanům 3: 2) ve víře (Židům 11: 6). 
Budeme požehnáni, abychom dodržovali Boží přikázání (Zjevení 22:14). 

Proč evangelium Božího království? 

Protestanti mají sklon cítit, že jakmile přijali Ježíše za spasitele, že hledali 
Boží království. Katolíci věří, že ti pokřtění, dokonce jako nemluvňata, 
vstoupili do své církve jako království. Katolíci a východní ortodoxní mají 
tendenci si myslet, že skrze svátosti atd. Hledají Boží království. Zatímco 
křesťané mají být pokřtěni, řecko-římští protestanti mají tendenci hledat 
svět, aby vyřešili problémy lidstva. Mají tendenci mít pozemské zaměření 
(srov. Římanům 8: 6-8). 

Hledat nejprve Království Boží (Matouš 6:33) má být pro křesťany 
celoživotním cílem. Cíl, nehledat řešení světa, ale Boha a jeho cesty. 
Dobrá zpráva o Božím království mění náš život. 

Bible říká, že křesťané budou vládnout s Ježíšem, ale uvědomujete si, že 
to znamená, že skuteční křesťané budou vládnout nad městy? Ježíš učil: 

12 „Určitý šlechtic šel do daleké země, aby získal pro sebe království a 
vrátil se. 13 Zavolal tedy deset svých služebníků, vydal jim deset min, a 
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řekl jim: Obchodujte, dokud nepřijdu. 14 Ale jeho občané ho nenáviděli, 
poslali za ním delegaci a řekli: „Nebudeme mít tohoto muže nad námi.“ 

15 „A tak to bylo, když se vrátil, když dostal 

království pak přikázal těmto služebníkům, kterým dal peníze, aby mu byli 
povoláni, aby věděl, kolik každý člověk získal obchodováním. 16 Potom 
přišel první a řekl: „Mistryně, tvoje moje vydělala deset min.“ 17 Řekl mu: 
„Dobře, dobrý služebníku; protože jste byli velmi věrní, máte autoritu nad 
deseti městy. “ 18 A přišel druhý a řekl: „Mistryně, tvoje důl vydělala pět 
min.“ 19 Řekl mu také: „Vy také máte více než pět měst.“ (Lukáš 19: 12-
19) 

Buďte věrní tomu málo, co máte nyní. Křesťané budou mít možnost 
vládnout nad skutečnými městy v pravém království. Ježíš také řekl: 
„Moje odměna je se mnou, dávat každému podle jeho práce“ (Zjevení 
22:12). Bůh má plán (Job 14:15) a místo (John 14: 2) pro ty, kteří na něj 
budou skutečně reagovat (Jan 6:44; Zjevení 17:14). Boží království je 
skutečné a vy můžete být jeho součástí! 

Na začátku roku 2016 měl časopis Science článek nazvaný „Síla davů“, 
který naznačoval, že umělá inteligence a crowdsourcing mohou vyřešit 
„zlé problémy“, kterým čelí lidstvo. Přesto tento článek nechápal, co je to 
zlo, natož jak to vyřešit. 

Spolupráce, kromě sledování skutečných Božích cest, je stejně odsouzena 
k selhání ve 21. století, jako tomu bylo po Velké povodni, kdy lidstvo 
spolupracovalo na stavbě selhávající Babel Tower (Genesis 11: 1-9). 

Problémy na světě, na místech, jako je Blízký východ (přes očekávané 
časové zisky, např. Daniel 9: 27a; 1 Tesalonianům 5: 3), lidé nevyřeší - 
potřebujeme mír Božího království (Římanům 14: 17). 

Problémy mezinárodního terorismu, navzdory očekávaným ziskům, 
nebudou vyřešeny (srov. Ezechiel 21:12) klamáním v OSN (srov. Zjevení 
12: 9) - potřebujeme radost a útěchu Božího království. 



62 
 

Problémy životního prostředí NEBUDOU vyřešeny mezinárodní 
spoluprací, protože světové národy pomohou zničit Zemi (Zjevení 11:18), 
ale budou vyřešeny Božím královstvím. 

Otázky sexuální nemravnosti, potratů a prodeje částí lidského těla 
nebudou vyřešeny USA (srov. Zjevení 18:13), ale Královstvím Božím. 

Obrovský dluh, který USA, Velká Británie a mnoho dalších národů nebude 
vyřešen mezinárodním zprostředkováním, ale nakonec (po zničení na 
Habakkuka 2: 6-8) Božím královstvím. 

Organizace spojených národů nevyřeší nevědomost a zničení - 
potřebujeme Boží království. Náboženské spory nebudou vyřešeny 
žádným ekumenicko-mezináboženským hnutím, které by souhlasilo se 
spasením, kromě pravého Ježíše bible. Hřích je PROBLÉM ve světě, a 
proto potřebujeme Ježíšovu oběť a jeho návrat v Božím království. 
Moderní lékařská věda nemá všechny odpovědi na lidské zdraví - 
potřebujeme Boží království. 

Hladové problémy nebudou vyřešeny geneticky modifikovanými 
organismy, které kvůli možným selháním plodin ohrožují části světa 
hladomorem - potřebujeme Boží království. 

Masivní chudoba v některých částech Afriky, Asie a jinde, zatímco čas od 
času „Babylon“ prospívá (srov. Zjevení 18: 1-19), problém chudoby 
nevyřeší - potřebujeme Boží království. Myšlenka, že kromě Ježíše může 
lidstvo přinést utopii v tomto „současném zlém věku“, je falešné 
evangelium (Galatským 1: 3-10). 

Miléniová fáze Božího království je doslovné království, které bude 
založeno na zemi. Bude vycházet z láskyplných zákonů Boha a láskyplného 
Boha jako vůdce. Svatí budou vládnout s Kristem po tisíc let (Zjevení 5:10; 
20: 4-6). Toto království bude zahrnovat ty, kteří jsou skutečně v Církvi 
Boží, ale žádné písmo nestanoví, že Boží království je ve skutečnosti Církev 
(katolická nebo jinak). Římská církev se postavila proti tisíciletému učení a 
později se blížícím se koncům silněji postaví proti biblickému 
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evangelijnímu poselství. To pravděpodobně získá značné mediální pokrytí, 
které může napomoci naplnění Matouše 24:14. 

V konečné fázi bude Království Boží zahrnovat „Nový Jeruzalém, 

sestupování z nebe od Boha “(Zjevení 21: 2) a jeho zvýšení nebude konce. 
Už nebude žádná nespravedlivost, žádný smutek a žádná smrt. 

Kázání a porozumění evangeliu Božího království je důležitým tématem 
Bible. Spisovatelé Starého zákona o tom učili. Ježíš, Paul a John o tom 
učili. Nejstarší „křesťanské“ kázání, které přežilo mimo Nový zákon, o tom 
učilo. Křesťanští vůdci na počátku druhého století, jako Polycarp a Melito, 
o tom učili. My v Kontinuální církvi Boží to učíme dnes. Vzpomeňte si, že 
Boží království je prvním předmětem, o kterém Bible ukazuje, že Ježíš 
kázal o Kristu (Marek 1:13). To bylo také to, o čem kázal po 
zmrtvýchvstání (Skutky 1: 3) - a to je něco, co by křesťané měli hledat jako 
první (Matouš 6:33). 

Evangelium není jen o Ježíšově životě a smrti. Důraz evangelia, které Ježíš 
a jeho následovníci učili, byl nadcházející Království Boží. Evangelium 
království zahrnuje spasení skrze Krista, ale také zahrnuje výuku konce 
lidských vlád (Zjevení 11:15). 

Pamatujte, že Ježíš učil, že konec nepřijde, dokud nebude evangelium 
království kázáno světu jako svědek všem národům (Matouš 24:14). A 
kázání se nyní děje. 

Dobrou zprávou je, že Boží království je řešením problémů, kterým čelí 
lidstvo. Většina z nich však NECHCE jej podporovat, neslyšet, ani nechce 
věřit pravdě. Boží království je věčné (Matouš 6:13), zatímco „tento svět 
umírá“ (1 Korintským 7:31). 

Vyhlašování pravého evangelia Božího království je něco, o čem v 
pokračující církvi Boží myslíme vážně. Snažíme se učit vše, co učí Bible 
(Matouš 28: 19-20), včetně Království Božího (Matouš 24:14). Zatímco 
čekáme na toto království, musíme se učit a následovat Boží cesty a utěšit 
ostatní, kteří chtějí věřit pravdě. 
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Neměli byste podporovat ohlašování evangelia nadcházejícího království 
Božího? Budete věřit evangeliu Božího království? 

Pokračující církev Boží 
 
Kancelář USA v Continuing Church of God se nachází na adrese: 1036 W. 
Grand Avenue, Grover Beach, Kalifornie, 93433 USA; webové stránky 
www.ccog.org. 
 

Webové stránky Církve Boží (CCOG) 
 

CCOG.ASIA Tato stránka se zaměřuje na Asii. 
CCOG.IN Tato stránka je zaměřena na stránky indického dědictví.  
CCOG.EU Tato stránka je zaměřena na Evropu.  
CCOG.NZ Tato stránka je zaměřena na Nový Zéland a další s britským 
původem. 
CCOG.ORG Toto je hlavní web TheContinuingChurch of God. Slouží lidem 
na všech kontinentech. Obsahuje články, odkazy a videa. 
CCOGCANADA.CA Tato stránka je zaměřena na ty v Kanadě. 
CCOGAfrica.ORG Tato stránka je zaměřena na ty v Africe. 
CDLIDD.ES La Continuación de la Iglesia de Dios. Toto je webová stránka 
španělského jazyka pro pokračující církev Boží. 
PNIND.PH PatuloynaIglesya ng Diyos. Toto je webová stránka Filipiny Boží 
církve. Má informace v angličtině a tagalštině. 
 

Webové stránky zpráv a historie 
 

COGWRITER.COM Tato webová stránka je hlavním nástrojem proklamace 
a obsahuje zprávy, doktrínu, historické články, videa a prorocké 
aktualizace. 
CHURCHHISTORYBOOK.COM Toto je snadno zapamatovatelný web s 
články a informacemi o historii církve. 
BIBLENEWSPROPHECY.NET Toto je internetový rozhlasový web, který 
zahrnuje novinky a biblická témata. 
 

Kanály YouTube a BitChuteVideo pro kázání a kázání 
 

BibleNewsProphecy kanál. CCOG kázání videa. 
CCOGAfrica kanál. Zprávy CCOG v afrických jazycích. 
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CCOG Animations kanál učit aspekty křesťanské víry. 
CCOGSermones kanál obsahuje zprávy ve španělském jazyce. 
ContinuingCOG kanál. Kázání videa CCOG. 
Fotografie níže ukazuje několik zbývajících cihel (plus některé přidané 
později) budovy v Jeruzalémě, někdy známé jako Cenacle, ale lépe 
popsané jako církev Boží na Jeruzalémském západním kopci (v současné 
době nazývané Hora Sion): 
 

 
 
Toto je věřil k byli místo možná nejčasnější skutečné křesťanské církevní budovy. 
Budova, v níž by bylo kázáno Ježíšovo evangelium Božího království. Byla to 
budova v Jeruzalémě, která učila evangelium Božího království. 
 

 
Z tohoto důvodu také děkujeme Bohu, aniž bychom přestali, protože ... vy, 
bratří, jste se stali následovníky Božích církví, které jsou v Judeji v Kristu 
Ježíši. (1. Tesalonickým 2: 13–14) 
 
Upřímně bojujte za víru, která byla jednou pro všechny doručena svatým. 
(Juda 3) 
 
(Ježíš) jim řekl: „Musím kázat království Boží ostatním městům, protože 
za tímto účelem jsem byl poslán.“ (Lukáš 4:43) 
 
Ale hledejte království Boží a všechny tyto věci budou přidány k vám. 
Nebojte se, malé stádo, protože je pro vás velkým potěšením dát vám 
království. (Lukáš 12: 31-32) 
 
A toto evangelium království bude kázáno na celém světě jako svědectví 
všech národů, a pak přijde konec. (Matouš 24:14) 
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     language edition. 
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